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เน้นย้ำเรื่องการให้เกียรติแก่เพื่อนสมาชิกเวลาประชุม และขอให้ฝ่ายเลขานุการเรื่องการจดบันทึกรายงานการประชุมจดบันทึกการประชุมอย่างละเอียด   
ระเบียบวาระที่  1
ไม่มี
ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  1 ครั้งที่ 1/2557
น.ส. วิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  หน้า 7 ขอให้เพิ่มข้อความว่า บรรทัดที่ 8 นับจากล่าง เป็นคำพูดของนางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ เป็นข้อความคล้าย ๆ กับนายนพดล เปาเล้ง    

หน้าที่ 9 หัวข้อของนายเอกวิทย์ สัจจธรรม ขอให้ระบุไปด้วยว่าผู้รับเหมามาจากที่ใด และ และบรรทัดที่ 12 แก้เป็น นายกฯ ปะทิว แทน
พันจ่าเอกนิสิตคณิณ   ยงกำลัง   
ขอให้แก้ไขระเบียบวาระการประชุม เรื่อง spec ของเครื่องคอมพิวเตอร์ HGz เป็น GHz 
หน้าที่ 2 เติม ประชาชน  หน้าที่ 3 อยู่ช่วงบ้านอดีตผู้ใหญ่สันต์  หน้าที่ 4 มีชื่อว่าสายหนองยาง 
นายกฯ   หน้าที่ 8  บรรทัดที่ 2 แก้คำว่า นัดเจอ บรรทัดที่ 4 ตัดคำว่าเพราะนายกฯ บอกว่าต้องพบเจอกันอยู่แล้ว บรรทัดที่ 5 กระผมมิได้พูด  หน้าที่ 9 ย่อหน้า พ.จ.อ. นิสิตคณินฯ การตั้งข้อสังเกต  แรกเปอร์เซ็นต์ เปลี่ยนเป็น เรียกเปอร์เซ็นต์
พันจ่าเอกนิสิตคณิณ   ยงกำลัง   หน้าที่ 9  บรรทัดสุดท้าย โครงการท่า 2 แก้เป็นโครงการที่ 2




ผู้ใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่ 1/2557



เห็นชอบ   11  เสียง   
ระเบียบวาระที่  3
กระทู้ถาม  
นายกฯ  กระทู้ถามนี้กระผมได้เคยตอบเป็นหนังสือไปยังประธานสภาฯไปครั้งหนึ่งแล้วในเรื่องของกรณีที่รถของเทศบาลตำบลชุมโค  สาเหตุจากการที่ จนท. ขออนุญาตการใช้รถเพื่อไปประชุมของนายช่างโยธาที่ จ.นครศรีธรมราช  ซึ่งกำหนดการเดินทางจะเป็นวันอาทิตย์จึงได้ทำการขออนุญาตก่อน  แต่อุบัติเหตุก่อนในคืนวันศุกร์เพราะพนักงานขับรถจะนำรถไปรักษาไว้ที่บ้านเพื่อตรวจเช็คก่อนการใช้งานแต่เกิดอุบัติเหตุเสียก่อน ซึ่งพนักงานได้ทำเรื่องแจ้งไปยังกระผมแล้ว  ซึ่งตามระเบียบการใช้รถยนต์ได้บอกไว้ว่าหากผู้ใดทำให้รถราชการเสียหายเพราะความผิดของบุคคลภายนอก ให้ผู้ใช้รถคันนั้นเรียกค่าเสียหายจากคู่กรณีในนาม อปท. แต่ถ้าความเสียหายเกิดขึ้นจากผู้ขับขี่ให้ผู้นั้นรับผิดชอบให้คงสภาพดีดังเดิม  และการที่ไม่ได้ตั้งคณะกรรมการตรวจสอบเพราะนิติกรได้แจ้งว่าจะตั้งกรณีที่ไม่มีผู้รับผิดชอบ แต่กรณีนี้พนักงานขับรถยินดีที่จะรับผิดชอบในการซ่อมแซมให้รถคงสภาพเดิมเลยคิดว่าไม่จำเป็นต้องตั้งคณะกรรมการเพราะมีผู้รับความผิด  และไม่ได้ซ่อมตามระเบียบตามพัสดุ เพราะมีผู้รับผิดชอบซ่อมให้ตามสภาพเดิม
นายณุพงค์ ไทยพิทักษ์
ตามคำถามที่ถาม  กระผมหมายถึงใครเป็นผู้อนุญาตให้พนักงานขับรถนำรถไปเก็บรักษาที่บ้าน
นายกฯ

กระผมเป็นผู้อนุญาตให้พนักงานนำรถไปเพื่อเช็คความพร้อมก่อนการเดินทาง แต่พนักงานขับรถได้นำรถกลับไปบ้านแล้วเกิดอุบัติเหตุดังกล่าว
นายณุพงค์ ไทยพิทักษ์
แล้วหนังสือที่ชี้แจง  ไม่มีเลขหนังสือออก  ที่ ชพ.... ไม่มีเลขหนังสือที่ออก
นายกฯ
 จะไปดีให้อีกครั้งครับ
กระทู้ที่ 2

นายกฯ
กรณีที่มีกระทู้ถามถึงเรื่องที่  สนง. ป.ป.ช. มาตรวจสอบเทศบาลตำบลชุมโค อยากทราบว่าเทศบาลได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว   เรื่องนี้ทางเทศบาลตำบลชุมโคได้มีหนังสือชี้แจงไปยัง สนง. ป.ป.ช. แล้ว  โดยได้ส่งเอกสารหลักฐานไป  เมื่อวันที่ 21 เมษายน  2557  
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
เมื่อสักครู่ฟังแล้วนายกฯ ตอบไม่ชัดเจน  เรื่องนี้ชาวบ้านได้ทราบอยู่บ้าง  จากเหตุการณ์ที่ ป,ป.ช. ตรวจสอบเทศบาลตำบลชุมโค  เรื่องการทุจริต  อยากทราบว่าว่าน่าจะมีการทุจริตที่ขั้นตอนใด  การประกาศ หรือขั้นตอนการจ่ายเงิน
นายกฯ
มีข้อร้องเรียนไปที่ ป.ป.ช. ว่า จนท.ของรัฐว่ากระทำความผิดต่อหน้าที่  ในการประกวดราคาจ้างถนนลาดยาง จำนวน 4 โครงการ ได้แก่ สายเคี่ยมเฒ่า ม.3  ซอยสวยปาล์ม ม.4 ซอยทุ่งไข่เน่า ม.5 และสายคลองวังช้าง – น้ำตกทุ่งยอ  โดยวิธีการประกวดอิเล็กทรอนิกส์  
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม

ถ้าเป็นไปได้อยากได้เอกสารชี้แจงด้วยครับ
นายกฯ
กระผมขอเป็นการชี้แจงในที่ประชุม  ไม่อยากให้เอกสารออกไปเผยแพร่  ไม่อยากให้เรื่องยาวไปอีก

นายเอกวิทย์  สัจจธรรม    ในเมื่อไม่มีหลักฐาน  กระผมก็คงยังไม่เชื่อ  ฝากท่านประธานฯ ชี้แจงท่านนายกฯ ด้วย ในฐานะที่เป็นสมาชิกสภาฯ มันเป็นหน้าที่  ไม่ใช่เป็นการละลาบละล้วง
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ



ไม่มี
ระเบียบวาระที่  5
เรื่องเสนอใหม่



ขอโอนและเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
นางพัชรี   ช่วยดำรง
1.1  เครื่องคอมพิวเตอร์  สำนักปลัด 1 เครื่อง กองคลัง 1 เครื่อง  เนื่องจากเดิมเป็นการตั้งเทศบัญญัติโดยการกำหนดคุณสมบัติจาก กระทรวงไอซีที ของปี 2556  แต่เนื่องจากปัจจุบันได้มีการเปลี่ยนแปลง spec ใหม่    จึงต้องทำการขออนุมัติจากสภาฯ 
ประธานฯ ขอให้ จนท.ชี้แจงเพิ่มเติม

นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ขอชี้แจงเพิ่มเติม  เดิม Spec ที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณปี 2556 ตั้งให้จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำนักปลัด 1 เครื่อง สำนักคลัง 1 เครื่อง  ได้มีการเปลี่ยน spec ใหม่  โดยมีการเพิ่มเติมข้อความที่สำคัญ เช่น CPU ต้องมี 8 แกนเสมือน  ความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า 3.0 GHz และมีหน่วยความจำแบ L3 และมีระบบ Network  ซึ่งจะมีผลต่อราคา  คือ ราคาลดลงจากเดิมเครื่องละ 25,000  บาท  คงเหลือ 22,000  บาท
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม  เข้าใจว่าเดิม 3 เครื่อง
นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ตามเทศบัญญัติตั้งไว้เพียง 2 เครื่อง สำนักปลัด 1 เครื่อง และกองคลัง 1 เครื่อง
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
วันนี้ที่จำเป็นจะต้องเปลี่ยนแปลงและจำเป็นต้องซื้อมีอะไรบ้างขอให้อธิบายทีเดียวไปเลย
นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ครุภัณฑ์ที่เกี่ยวกับคอมพิวเตอร์ที่ได้ตั้งไว้ในเทศบัญญัติปี 2556  เดิมเรายังใช้มาตรฐานจากระทรวงไอซีทีที่กำหนดเมื่อปี 2556  แต่เนื่องจากปัจจุบันกระทรวงไอซีทีได้ทำการกำหนดมาตรฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ใหม่  จึงทำให้ครุภัณฑ์ที่เกี่ยวกับคอมพิวเตอร์ต้องเปลี่ยนแปลงตามไปด้วย  ได้แก่ 1.1 เครื่องคอมพิวเตอร์ 2 เครื่อง  1.2 เครื่องพริ้นเตอร์  2 เครื่อง 1.3 จอภาพ 2 เครื่อง  และ1.4เครื่องสำรองไฟฟ้าอีกจำนวน 5 เครื่อง  รายละเอียดตามระเบียบวาระการประชุมข้อ 1.1 -1.4  
เครื่องคอมพิวเตอร์ รายการที่ 1.1 ได้อธิบายแล้วข้างต้น  สำหรับเครื่องพริ้นเตอร์มีคุณสมบัติเพิ่มขึ้นได้แก่   มีช่องเชื่อมต่อ Interface และสามารถใช้กับกระดาษ Legal ได้ ราคาเท่าเดิม   ส่วนจอภาพ จะมีผลต่อราคา  คือ ราคาลดลงเครื่องละ 100 บาท เหลืองเพียง 3,500 บาท     เครื่องสำรองไฟฟ้ามีการเปลี่ยนแปลงจาก 750 VA เป็น 800 VA  แต่รายการนี้จะมีผลต่อยอดเงินที่เพิ่มขึ้น  จึงต้องลดปริมาณการซื้อเหลือเพียง 4 เครื่อง จากเดิมราคาเครื่องละ 1,700  บาท เพิ่มเป็น เครื่องละ 3,000  บาท  จึงต้องโอนเงินที่เหลือจากรายการข้อ 1.1 เครื่องคอมพิวเตอร์ที่เหลืออยู่เครื่องละ 3,000 บาท  2 เครื่องเหลือ 6,000  บาท มาเพิ่มในรายการนี้อีก  3,500  บาท  (สรุปเดิมเครื่องสำรองไฟฟ้า สำนักปลัด 3 เครื่อง กองคลัง 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 1,700 บาท เป็นเงิน 8,500  บาท  ใหม่เป็น สำนักปลัด 2 เครื่อง กองคลัง 2 เครื่อง 
รวม 4 เครื่อง ราคาเครื่องละ 3,00 บาท  เป็นเงิน 12,000  บาท)
ประธานฯ  ขอมติที่ประชุม  ผู้ใดเห็นชอบให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ดังนี้
1.1  เครื่องคอมพิวเตอร์  สำนักปลัด 1 เครื่อง (เทศบัญญัติ หน้า 5/18   
กองคลัง 1 เครื่อง (เทศบัญญัติ หน้า 8/18)
ข้อความเดิม คอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผลแบบที่ 1 จอขนาดไม่น้อยกว่า18 นิ้ว ราคา 25,000 บาท  
-มีหน่วยประมวลผลกลาง CPU ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 Core)   และมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า 2.5 HGz และมีหน่วยความจำแบบ Cache Memory ไม่น้อยกว่า 6 MB จำนวน 1 หน่วย -มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำขนาดไม่น้อยกว่า 1 GB –มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB – มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Disk) ชนิด SATA หรือดีกว่าขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB จำนวน 1 หน่วย – มี DVD-RW หรือดีกว่า  จำนวน 1 หน่วย - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่ายแบบ Gigabit Ethernetหรือดีกว่าจำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600:1 และมีขนาดไม่น้อยกว่า 18 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย  
ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
ข้อความใหม่  คอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่1 จอขนาดไม่น้อยกว่า18 นิ้วราคา 22,000 บาท  
คุณลักษณะพื้นฐาน -มีหน่วยประมวลผลกลาง CPU ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 Core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า 3.0 GHz และมีหน่วยความจำแบบ L3 Cache Memory ไม่น้อยกว่า 6 MB -มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำขนาดไม่น้อยกว่า 1 GB –มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
– มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Disk) ชนิด SATA หรือดีกว่าขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB จำนวน 1 หน่วย – มี DVD-RW หรือดีกว่า  จำนวน 1 หน่วย – มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า  มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600 : 1 และมีขนาดไม่น้อยกว่า 18 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
1.2 เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED สี สำนักปลัด 1 เครื่อง (เทศบัญญัติ
หน้า 6/18) และกองคลัง 1 เครื่อง (เทศบัญญัติหน้า 9/18)
ข้อความเดิม  เครื่องพิมพ์เลเซอร์/ชนิด LED สี แบบ Network ราคา 18,000  บาท
คุณลักษณะพื้นฐาน – มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600*600 dpi – มีความเร็วในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที – มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที – มีหน่วยความจำ (memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 16 MB – สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้  – มี Interface ไม่น้อยกว่า 1*Parallel TX ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – สามารถใช้ได้กับ A4, Letter และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า 250 แผ่น  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
ข้อความใหม่  เครื่องพิมพ์เลเซอร์/ชนิด LED สี แบบ Network ราคา 18,000  บาท
คุณลักษณะพื้นฐาน – มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600*600 dpi – มีความเร็วในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที – มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที – มีหน่วยความจำ (memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 16 MB – สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ – มีช่องเชื่อมต่อ Interface แบบ Parallel หรือ USB 2.0 หรือดีกว่า  จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base TX หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal  และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า 250 แผ่น ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
1.3  จอภาพชนิด LCD หรือ LED สำนักปลัด (เทศบัญญัติหน้า 6/18)
ข้อความเดิม  จอภาพชนิด LCE หรือ LED  ขนาดไม่น้อยกว่า 20 นิ้ว  ราคาเครื่องละ  3,600 บาท จำนวน 
2 เครื่อง เป็นเงิน 7,200  บาท
คุณลักษณะพื้นฐาน – มีขนาดไม่น้อยกว่า 20 นิ้ว – รองรับความละเอียดการแสดงผลไม่น้อยกว่า 1,600*900 Pixel – มี Refresh Rate ไม่น้อยกว่า 60 Hz  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
ข้อความใหม่  จอภาพชนิด LCE หรือ LED  ขนาดไม่น้อยกว่า 20 นิ้ว  ราคาเครื่องละ  3,500 บาท จำนวน 
2 เครื่อง เป็นเงิน 7,000  บาท
คุณลักษณะพื้นฐาน – มีขนาดไม่น้อยกว่า 20 นิ้ว – รองรับความละเอียดการแสดงผลไม่น้อยกว่า 1,600*900 Pixel – มี Refresh Rate ไม่น้อยกว่า 60 Hz  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน
1.4 เครื่องสำรองไฟฟ้า  สำนักปลัด  3  เครื่อง (เทศบัญญัติหน้า 6/18)
กองคลัง  2  เครื่อง (เทศบัญญัติหน้า 9/18)
ข้อความเดิม  เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 750 VA สำนักปลัด จำนวน 3 เครื่อง เป็นเงิน 5,100  บาท กองคลัง 2 เครื่อง เป็นเงิน 3,400 บาท  รวมเป็นเงิน 8,500 บาท
คุณลักษณะ – มีกำลังไฟด้านนอกไม่น้อยกว่า 750  VA – สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที
ข้อความใหม่  เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA   สำนักปลัด   จำนวน  2  เครื่อง   ราคาเครื่องละ 3,000  บาท  เป็นเงิน 6,000  บาท (โอนเงินที่เหลือจากเครื่องคอมพิวเตอร์ที่เหลือจากรายการข้อ 1.1 (6,000 บาท)  มาเพิ่ม จำนวน 900  บาท)  กองคลัง จำนวน  2  เครื่อง   ราคาเครื่องละ 3,000  บาท เป็นเงิน 6,000  บาท  (โอนเงินที่เหลือจากเครื่องคอมพิวเตอร์ที่เหลือจากรายการข้อ 1.1 (6,000 บาท) มาเพิ่มในรายการนี้  จำนวน 2,600  บาท) สรุปโอนเงินจาก 1.1 มาเพิ่มในรายการนี้ 3,500 บาท)
คุณลักษณะ – มีกำลังไฟด้านนอกไม่น้อยกว่า 800  VA (480 Watts) – สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที


มติที่ประชุม เห็นชอบ 11  เสียง
ระเบียบวาระที่ 1.5   เป็นวาระเพิ่มเติม  ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแคปซีล สายสมบูรณ์สุข 2  หมู่ที่ 4  
ข้อความเดิม  ก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแคปซีล  ขนาดความกว้าง 4 ยาว 1,095 เมตร หรือมีผิวจราจรไม่น้อยกว่า 5,475 ตารางเมตร
ข้อความใหม่  ก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแคปซีล  ขนาดความกว้าง 4 ยาว 1,095 เมตร หรือมีผิวจราจรไม่น้อยกว่า 4,380 ตารางเมตร
นายกฯ
โครงการนี้แต่เดิมตามร่างตามเทศบัญญัติ  เป็นกว้าง 5 ยาว 1,095 เมตร จึงทำให้มีผิวจราจรอยู่ที่ 5,475  ตารางเมตร  แต่เมื่อมีมติสภาฯ ลดเหลือ 4 เมตร ยาว 1,095  จึงต้องตัดผิวจราจรให้เหลือเพียง 4,380 ตารางเมตร  แต่ลืมตัดผิวจราจรออก  จึงต้องมาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงใหม่
ประธานฯ  มติที่ประชุมคราวนั้นมีมติให้ตัดยอดเงิน  มิได้ให้ตัดขนาด   
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  เอกสารที่ได้รับมาก็เหมือนเดิมมิได้ผิดตรงไหน
นายกฯ  ข้อความเดิมถูกแล้ว แต่เพียงแค่ลืมเปลี่ยนผิวจราจรซึ่งยังเป็นของเดิมอยู่เท่านั้น

นายกิจจา   นพคุณ   ตามความเดิมที่แปรญัตติครั้งที่แล้ว  ได้มีการแปรตัด เหลือ 4 เมตร  แต่มิได้ตัดผิวจราจรออก  กระผมเข้าใจเป็นอย่างดี
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม   การเปลี่ยนข้อความที่เคยอยู่ในเทศบัญญัติ  กระผมอยากขอฝากไว้ด้วยว่าควรจะตรวจสอบให้ดีเสียก่อนด้วย  

ประธานฯ  ขอมติที่ประชุม  ผู้ใดมีมติเห็นชอบให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการถนนลาดยางซอยสุขสมบูรณ์ 2 ม. 4 ให้มีผิวจราจรเหลือ 4,380 ตารางเมตร  
มติที่ประชุม เห็นชอบ 11  เสียง
ระเบียบวาระที่  6  เรื่องอื่น 
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ
สืบเนื่องจากเมื่อการประชุมคราวก่อน  มีเงินเหลืออยู่ 170,000  บาท  มติให้นำไปขยายเขตไฟฟ้าบ้านชุมทรัพย์ หมู่ 12  ฝากถึงผู้บริหารเรื่องการติดตามการขยายเขตไฟฟ้า ซอย 15 ด้วย  ซึ่งจะมีบ้านอยู่ประมาณ 6 หลัง   อยากจะสอบถามว่าขั้นตอนการดำเนินการถึงไหนแล้ว   เพราะชาวบ้านมีปัญหาเรื่องไฟฟ้าตกบ่อยมาก ประชาชนได้รับความเดือนร้อน  
และขอทราบความคืบหน้ากรณีที่ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมศาลาหมู่บ้านหมู่ 13 ตามเอกสารเลขที่รับ 1541 ลว. 10 กันยายน 2546    และเอกสารรับ 1540 ลว 4 กันยายน 2556 การขอสำรวจจัดตั้งแหล่งจ่ายประปาพร้อมขยายเขตขอทราบความคืบหน้า  เพราะมีกองช่างไปสำรวจ 2 ครั้งแล้ว  และ เอกสารเลขที่รับ 1536 ลว 4 กันายน 2556  ขอให้มีการสำรวจและจัดจ้างแหล่งจ่ายประปาซอย 19 ขอทราบความคืบหน้าด้วย  เอกสารรับที่ 1642 ลว 19 ก.ย.2556 ขอความอนุเคราะห์ขยายเขตและซ่อมแซมระบบประปา ซอย 19 ม.12  และเอกสารตามเลขที่รับที่ 1643  ลว. 19 ก.ย. 2556 เรื่องขอความอนุเคราะห์ขุดลอกสระน้ำหนองขี้อ้น ม.7  และประปาหมู่ที่ 5 บ้านบางจาก  ได้รับการแก้ไขหรือยัง  เรื่องภัยแล้งที่ผ่านมาในคูคลองที่น้ำยังแห้ง  อยากถามท่านนายกว่าจะมีการแก้ไขอย่างไร  หากจะขุดลอกคูคลองจะทำได้หรือไม่
นายกฯ  กระผมขอตอบในภาพรวม  สำหรับเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างที่ชำรุดเสียหายนั้นขณะนี้สำนักกองช่างกำลังทยอยดำเนินการเปลี่ยน  สำหรับส่วนที่ต้องติดตั้งเพิ่มเติมขณะนี้ติดขัดอยู่ที่การไฟฟ้า  กองช่างกำลังดำเนินการประสานใหม่อีกครั้ง  ส่วนไฟฟ้าซอย 13  ขณะนี้กำลังดำเนินการ และมีปัญหาอยู่ที่ว่ามีบ้านอยู่ 1 หลังไม่สามารถเดินไฟเข้าไปได้ สาเหตุเพราะอยู่ห่างกันมาก  คือประมาณ 400 เมตร  จึงไม่สามารถเดินไฟได้  ส่วนเรื่องไฟฟ้าที่เหลือค่อยพิจารณากันอีกครั้งหนึ่ง  สำหรับโครงการต่าง ๆ ที่สมาชิกได้เสนอมาขณะนี้เราติดขัดเรื่องงบประมาณ  คือขณะนี้งบกลางของเราเหลือไม่ถึง 100,000  บาท แล้ว เพราะปีนี้มีปัญหาเรื่องภัยธรรมชาติ  จะพยามยามพิจารณาหาเงินที่ไม่ได้ใช้โอนมาเพิ่มเติม  หรือเงินที่เกินจากเทศบัญญัติ  ดังที่มีเหตุถนนชำรุดหน้าบ้านสมาชิก คือ ท่านไพฑูล  ทัพใหญ่ก็ยังไม่สามารถดำเนินการได้ เพราะฉะนั้นก็ต้องรอเงินที่จะเข้ามาว่าเกินที่เราตั้งเทศบัญญัติไว้หรือไม่
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม   กระผมเห็นด้วยตามที่ท่านวิชญ์ศรุตาฯ เสนอ  ส่วนเรื่องประปาหมู่ 5 ตามที่ผู้บริหารได้สั่งให้เปลี่ยนถึงคลอรีน  และสารส้ม  ต้องขอขอบคุณด้วย  ประปา ม. 5 เป็นปัญหาที่ต้องแก้กันเหนื่อยทุกฝ่าย 
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  เรื่องเดิมจากการประชุมครั้งที่แล้ว  แต่ผู้บริหารไม่ได้เข้าร่วมประชุม สอบถามว่า ประปาหมู่บ้าน หมู่ 3  ปัญหาคือไม่มีน้ำใช้ ไม่ทราบว่าผู้บริหารจะดำเนินการอย่างไร   
นายวัชรินทร์  นาคชู  ฝากท่านประธานถึงผู้บริหารว่าถนนสายช่องมุด-คลองวังช้างขั้นตอนการดำเนินการถึงไหนแล้ว
นายกฯ  ประปา ม. 5 ได้ทำการแก้ไขแล้ว  ทำกำแพงกั้นน้ำแล้ว  แต่น้ำยังขุ่นน้ำขุ่น  แต่ไม่ทราบว่าเกิดจากอะไร  การแก้ไขป้องกันตอนนี้ก็ใช้สารส้มกับคลอรีนไปก่อน  ส่วนเรื่องประปา ม. 3 คิดว่าจะต้องหาแหล่งน้ำแห่งใหม่  ส่วนเรื่องถนนลาดยางช่องมุด – คลองวังช้าง  ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนการทำสัญญา
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ตอนนี้ทางประปา ม. 3  ขณะนี้สระน้ำแห้งแล้ว  ประชาชนและเด็กนักเรียนไม่มีน้ำใช้  ท่านผู้บริหารจะแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าอย่างไร  และตอนที่กระผมขอลูกรัง ม. 2 ไป 2 -3 ซอย ยังไม่ได้เลย  ม. 10 ทางขึ้นโป่งแดง  กระผมทราบว่ามีชาวบ้านมาหานายกฯ แต่ไม่ทราบว่าผลเป็นอย่างไร  ส่วนเรื่องศาลา ม10 ตามที่ท่านนายกฯ รับปากว่าจะดูแลให้ไม่ทราบว่าดำเนินการหรือยัง  และเรื่องสะพานคลองชุมโคที่ชำรุดขณะนี้รถบรรทุกยังใช้ไม่ได้  นายกฯ จะแก้ไขอย่างไร  และร่องน้ำหลังวัดหินกบเวลาฝนตกน้ำท่วมนายกฯ จะดำเนินการให้อย่างไร
นายกฯ   ลูกรัง ของ ม. 2 และถนนโป่งแดง  กระผมได้ชี้แจงไปแล้วว่าตามที่ทราบขณะนี้งบกลางเหลือน้อยไม่เพียงพอ  จากเดิมที่ตั้งไว้ 800,000  โดนตัดเหลือ 500,000  บาท  จึงไม่สามารถจะทำอะไรใช้ได้มากสายโป่งแดงก็ได้ให้รถ JCB ไปแต่งทางเพื่อให้ใช้การได้  ศาลา ม. 10 ก็จะดำเนินการให้  ส่วนเรื่องสะพานคลองชุมโค  คุยกันเบื้องต้นว่าทางหมู่บ้านจะออกค่าใช้จ่ายกันซ่อมไปพลางก่อน  และค่อยตั้งเทศบัญญัติในปีต่อไป  และวัดหินกบ  เจ้าของที่ได้มาพูดคุย  ว่าได้ประสานมาทางกองช่างแล้วขณะนี้เห็นเงียบหายไปรอประสานกันอยู่เพื่อแก้ปัญหา  หากรถ  JCB สามารถทำได้ก็จะได้ไม่ต้องจ้าง
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม
ตามที่ท่านวิชญ์ศรุตาฯ  เสนอเรื่องไฟฟ้าที่ชำรุดเสียหาย  ม. 5 ก็มีหลอดไฟชำรุดประมาณ 4  หลอด ฝากผู้บริหารด้วย  อยากให้มีการเปลี่ยนปีละ 2 ครั้ง จะได้ตอบชาวบ้านได้
และจากการที่ได้รับการแจ้งข่าว ม. 7 เรื่องต้นไม้ที่ปกคลุมถนน  อยากให้ผู้บริหารประสานกับทางหลวงให้มาตัดแต่งกิ่งไม้ และอยากให้ทำทั้งตำบลชุมโคไปเลย  และเรื่อง ศพด. ของตำบลทั้ง 5  ศูนย์  อยากให้นายกฯให้ความดูแล  อยากให้ตั้งเทศบัญญัติในปีต่อไปให้ติดเครื่องปรับอากาศให้กับ ศพด. และมีสนามเด็กเล่นและอุปกณ์นันทนาการแก่เด็ก และเน้นเรื่องอาหาร
นายกฯ  ข้อเสนอเรื่องต่าง ๆ ทั้งเรื่องการไฟฟ้า  ก็จะพยายามแต่ไม่ถึงขั้นที่จะติดแอร์ ศพด. เพราะเรามี 5 แห่ง  มีข้อจำกัดเรื่องงบประมาณ  แต่สื่อการเรียนการสอนกระผมเห็นด้วยก็จะรับไว้พิจารณา
พ.จ.อ.นิสิตคณิณ   ยงกำลัง   ฝากท่านประธานถึงผู้บริหารด้วย ประปาโป่งแดง ม. 6 มีความคืบหน้าไปถึงไหนแล้ว
นายไพฑูลย์  ทัพใหญ่   ประปาคลองวังช้าง จาก 4 แห่ง เหลือใช้ได้เพียง 1 แห่ง  อยากจะขอประปาเพิ่มเติมอีก 1 แห่ง  เพื่อรองรับการใช้น้ำให้เพียงพอ
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  ตามที่เทศบัญญัติงบประมาณที่ได้อนุมัติงบประมาณเรื่องไฟส่องสว่าง  ที่นายกฯ บอกว่าติดขัดอยู่ที่การไฟฟ้า  ไม่ทราบว่าติดที่ตัวบุคคล หรือขั้นตอนดำเนินการ
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ประปา ม. 3 ยังใช้ไม่ได้ น้ำแห้ง  ท่านนายกฯ ยังไม่ตอบเลย  และถนนสาย ม. 6 – ม.9  ที่ยังไม่ได้ทำเพราะสาเหตุอะไร  และถนนสายหมู่บ้านพัฒนาที่ทำไปแล้วขณะนี้พังอีกแล้ว ผู้บริหารจะดำเนินการอย่างไร กระผมอยากเสนอความคิดเห็นเรื่องการก่อสร้างในพื้นที่ว่าให้สมาชิกไปขอพิมพ์เขียวจากเทศบาลเลยไหม
พ.จ.อ.นิสิตคณิณ   ยงกำลัง   ขอให้ผู้บริหารเร่งสำรวจถนน  เนื่องจากปัญหาน้ำท่วมที่ผ่านมาทำให้ถนนชำรุดเกือบทุกหมู่  และบริษัทฯ ยูบีเอ สกรีน  อินจิเนียริ่ง จำกัด ที่ตั้งอยู่ ม. 6 ต.ชุมโค  สร้างผลกระทบต่อสุขภาพของประชาชน  คือมีฝุ่นละออง  และบริษัทฯ นี้ยังไม่ได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน หรือ มีใบ รง 3 แต่นายกฯ ยังเพิกเฉยอยู่  มิได้ปฏิบัติตามภารกิจถ่ายโอน พ.ร.บ. โรงงาน พ.ศ. 2535  
นายกฯ  เรื่องประปาโป่งแดงได้เปิดซองและกำลังจะเรียกผู้รับเหมามาเซ็นต์สัญญาภายใน 7 วัน  
เรื่องประปาคลองวังช้าง  กำลังหารือกันอยู่ว่าจะเจาะบ่อบาดาลก็เกิดปัญหาน้ำไม่พออีก
เรื่องประปา ม. 3  กำลังขอรถ จาก อบจ. มาทำการขุด  เพื่อให้น้ำมารวมกันในที่เดียวกัน
เรื่องถนน ม. 6 – ม. 9 ที่กระผมพูดว่ายังไม่ดำเนินการ  จะนำเงินมาทำประปาก่อน  แต่ขณะนี้ยังอยู่ในขั้นตอนการก่อสร้างทุกโครงการ  อยากให้ชาวบ้านหรือใครก็ได้ในพื้นที่ไม่ใช้รอแต่ช่างเทศบาลฯ  ช่วยเข้าไปตรวจสอบการทำงานของผู้รับเหมาด้วย  การก่อสร้างถนนเรื่องขั้นตอนการบดอัดเป็นสิ่งสำคัญ  ทุกคนมีสิทธิ์เข้าไปช่วยกันดูแล  หากขั้นตอนนี้ผ่านถนนจะไม่ชำรุดเสียหาย  เช่น สายซอยสวนปาล์ม ต้องบดอัดถึง 4 ครั้ง
เรื่องที่ถนนชำรุด  เทศบาลก็มิได้นิ่งนอนใจ  แต่มีข้อจำกัดเรื่องงบประมาณจะเลือกทำเฉพาะเส้นที่จำเป็นก่อน
เรื่องโรงงาน  กระผมจะเข้าไปดูรายละเอียดอีกครั้งหนึ่งครับ
พ.จ.อ.นิสิตคณิณ   ยงกำลัง   ตำบลชุมโคมีอาชีพหลักคือเกษตรกรรม  และประมง  ซึ่งจะขัดกับการประกอบอุตสาหกรรมอยู่แล้ว  และอยากให้ผู้บริหารพิจารณาด้วย  จึงขอส่งหนังสือร้องเรียนจาก ม. 6 ไว้เป็นหลักฐาน  (มอบหนังสือร้องเรียนแก่นายกฯ)
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ตามที่กระผมได้ถามถึงถนนที่ชำรุดเสียหาย  ซึ่งอยู่ระหว่างการรับประกันของผู้รับเหมา  ผู้บริหารยังไม่ตอบเลยครับ  ส่วนเรื่องไฟฟ้าก็ได้ส่งหนังสือร้องเรียนไปแล้ว
นายสมมิตร  อินทร์พรหม  พิจารณาจากที่ท่านสมาชิกได้พูดถึงเรื่องการไฟฟ้า  มีปัญหากันทั้งตำบล  อยากเสนอให้ผู้บริหารทำหนังสือในนามหน่วยงานเสนอการไฟฟ้าไปทั้งตำบล  ว่าขนาดของหม้อแปลงไม่สามารถรองรับการใช้ไฟฟ้าได้  หากไฟฟ้ามีงบประมาณก็จะดำเนินการเปลี่ยนให้เอง
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  เรื่องรถที่ประสบอุบัติเหตุและได้ซ่อม  จะมั่นใจได้อย่างว่าซ่อมมาแล้วสามารถใช้งานได้ตามปกติหรือไม่  มีการตรวจสอบหรือไม่  จะมีใครรับประกัน
นายกฯ  ถนนที่สร้างแล้วชำรุดเสียหายทางเทศบาลจะทำหนังสือแจ้งไปยังผู้รับเหมา  หาก 2 ปี  ยังไม่ดำเนินจะริบหลักประกัน  ส่วนเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างที่ชำรุดจะทยอยดำเนินการแล้ว  
เรื่องที่ ป.ป.ช. มาตรวจสอบการดำเนินงานของเทศบาล  จะเป็นไปตามกระบวนการของกฎหมาย  ถ้ามีความผิดก็ต้องเป็นไปตามกฎหมายของ ป.ป.ช.   การเสนอเปลี่ยนหม้อไฟฟ้าทั้งตำบลจะรับไว้  ส่วนเรื่องรถได้ตอบไปแล้ว
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  สรุปว่าวันนี้ความเดือนร้อนของประชาชนมี 2 เรื่อง  คือเรื่องน้ำ และเรื่องไฟฟ้า  ฝากท่านประธานถึงผู้บริหารให้ความสำคัญและแก้ไขปัญหาอย่างเร่งด่วนด้วย
นายธงชัย   ร่มวิเชียร   ตามที่ได้มีการประกาศใช้เทศบัญญัติการกำจัดแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ำยุงลาย มิทราบว่าประการใช้หรือยัง และวันเดือนปียังผิดอยู่  และอยากถามว่าประกาศใช้แล้วได้ทำอะไรไปบ้างหรือยัง และถนนได้ซ่อมไปแล้วหรือยัง
นายกฯ  ประกาศใช้แล้วครับ  ถนนก็ซ่อมแล้วครับ
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  กระผมถือว่าวันนี้ผู้บริหารตอบไม่ชัดเจน  และฝากท่านประธานฯ บอกด้วยว่ากระผมมีหน้าที่ตรวจสอบการทำงานของผู้บริหาร  จำเป็นจะต้องรู้
ประธาน
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