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เริ่มประชุมเวลา   10.05 น.
ประธานฯ

กล่าวเปิดประชุม   
ระเบียบวาระที่  1
กล่าวถึงสาเหตุที่ต้องเปิดประชุมสมัยวิสามัญเนื่องจากมีสมาชิกได้ลาออก  และได้ดำรงตำแหน่งรองประธานด้วย  จึงทำให้ตำแหน่งรองประธานว่างลง  จึงต้องมาเลือกรองประธานฯ ในวันนี้   
ซึ่งกระผมได้ทำหนังสือขออนุญาตไปทางอำเภอตามระเบียบและได้รับอนุมัติจาก ผวจ.เรียบร้อยแล้ว

ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  1 ครั้งที่ 1/2557
ปลัด

หน้าที่ 2  บรรทัดที่ 7  นายกฯ  ขอให้เปลี่ยนจากดีไปเป็นดู
มติที่ประชุม    เห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุม  10  เสียง
ระเบียบวาระที่  3   กระทู้ถาม  ไม่มี

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  ไม่มี
ระเบียบวาระที่  5  เรื่องเสนอใหม่  
   5.1  เลือกรองประธานสภาเทศบาลตำบลชุมโค
ปลัด
ชี้แจงวิธีการเลือกว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นที่แก้ไขเพิ่มเติม พ.ศ. 2554  ตามรายละเอียดในข้อ 4  ให้ยกเลิกความในข้อ 8 และข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน  

ข้อ 8  วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง  โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกลงคะแนนเลือกจากชื่อที่ได้รับการเสนอ  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลคนละ 1 ชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น  ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้ใดได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น  โดยวิธีเดิม  ซึ่งนำวิธีการเลือกเหมือนประธานสภาฯโดยอนุโลม
ประธานฯ  เข้าสู่การคัดเลือก
นายกิจจา   นพคุณ   เสนอ  นายเอกวิทย์   สัจจธรรม  โดยมีนายธงชัย  ร่มวิเชียร  และนายวัชรินทร์  นาคชู  เป็นผู้รับรอง
นายไพฑูล   ทัพใหญ่   เสนอ  นายณุพงศ์  ไทยพิทักษ์   โดยมีนายโกศล  ชุบคำ  และนายนพดล  เปาเล้ง  เป็นผู้รับรอง
ประธานฯ  ผลการคัดเลือก   คะแนนที่ได้  นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ได้  5  คะแนน   นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ได้  6  คะแนน  สรุปผู้ที่ได้รับการคัดเลือกให้เป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลชุมโค  คือ  
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  
5.2 พิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณ จำนวน 139,000  บาท   
นางพัชรี   ช่วยดำรง   การโอนงบประมาณจำนวน 3  รายการ  ดังนี้
โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดเทศบาลตำบลชุมโค  จำนวน 50,000  บาท  โครงการทาสีอาคารเทศบาลตำบลชุมโค  50,000  บาท    และโต๊ะเก้าอี้ห้องประชุมผู้บริหาร  จำนวน 39,000  บาท รวม 3 รายการ เป็นเงิน 139,000  บาท   (หนึ่งแสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)  ไปเพิ่มในโครงการสนับน้ำมันเชื้อเพลิงเครื่องจักรกลในการซ่อมแซมถนนในเขตเทศบาลตำบลชุมโค  จำนวน 73,000  บาท เพิ่มในรายการค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ สำนักกองช่าง จำนวน 32,000  บาท  และเพิ่มในรายการวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น สำนักกองช่าง จำนวน  34,000  บาท รวม 139,000  บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นบาทถ้วน)
นายกิจจา   นพคุณ  การโอนเงินทั้ง 3 รายการ  เป็นการคำนวณที่ผิดพลาด ทั้งเรื่องการสนับสนุนน้ำมันเชื้อเพลิง การตั้งเทศบัญญัติในงบค่าซ่อมรถ JCB  โดยไม่คำนวณถึงความเก่าของรถ  จึงตั้งงบประมาณไว้น้อย อยากจะตั้งข้อสังเกตให้แก่ผู้บริหารด้วย   ว่าหากตั้งไว้มากก็กลัวสภาฯ จะตัดงบประมาณ  แต่เมื่อตั้งไว้น้อยก็ไม่พอใช้  แล้วมาโอนกันทีหลังเมื่องบประมาณใช้ไม่พอ  ซึ่งประชาชนอาจไม่เข้าใจว่าถึงการทำงานของสภาฯ จึงอยากจะฝากถึงผู้บริหารให้พิจารณาด้วย
นายกฯ   เป็นเรื่องของการผิดพลาดในการตั้งงบประมาณของฝ่ายบริหาร  เนื่องจากปีก่อนเคยตั้งไว้ 300,000 บาท แต่ปีนี้ตั้งไว้แค่ 100,000  บาท
ประธานฯ  ขอมติ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบ อนุมัติโอนเงินงบประมาณ จำนวน 139,000  บาท โดยโอนจาก  โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดเทศบาลตำบลชุมโค  จำนวน 50,000  บาท  โครงการทาสีอาคารเทศบาลตำบลชุมโค  50,000  บาท    และโต๊ะเก้าอี้ห้องประชุมผู้บริหาร  จำนวน 39,000  บาท รวม 3 รายการ เป็นเงิน 139,000  บาท   (หนึ่งแสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)  ไปเพิ่มในโครงการสนับน้ำมันเชื้อเพลิงเครื่องจักรกลในการซ่อมแซมถนนในเขตเทศบาลตำบลชุมโค  จำนวน 73,000  บาท เพิ่มในรายการค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ สำนักกองช่าง จำนวน 32,000  บาท  และเพิ่มในรายการวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น สำนักกองช่าง จำนวน  34,000  บาท รวม 139,000  บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)


เห็นชอบ  10  เสียง
ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่น ๆ
นายนพดล  เปาเล้ง    ฝากถึงผู้บริหารให้กองช่างออกสำรวจถนนที่ชำรุดเสียหายและทำการซ่อมแซมก่อนที่จะชำรุดไปมากกว่านี้  และไฟส่องสว่างริมทางก็ได้มีการชำรุดเสียหายไปบ้างแล้ว  อยากให้สำรวจและทำการซ่อมแซม  และมีบางครัวเรือนที่ยังไม่มีไฟฟ้าใช้  จึงอยากฝากฝ่ายบริหารช่วยตามเรื่องให้กับประชาชนด้วย
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  อยากฝากเรื่องถึงฝ่ายบริหารในเรื่องเดียวกันกับที่ท่าน สท.นพดล  เปาเล้ง  เสนอ  เรื่องถนนที่อยู่ในความรับผิดชอบของทางหลวงชนบท รบกวนผู้บริหารช่วยทำหนังสือถึงหน่วยงานดังกล่าวด้วย  และเรื่องถนนลูกรังจะซ่อมตอนนี้คงจะลำบากเพราะหน้าฝนแล้ว จึงอยากให้นำลูกรังไปซ่อมแค่จุดที่ชำรุดเสียหายก่อน

นายสมมิตร   อินทร์พรหม  ฝากผู้บริหารช่วยดูถนนสายทุ่งกระทะ  ขณะนี้ชาวบ้านใช้การไม่ได้
นายณุพงค์   ไทยพิทักษ์   ถามผู้บริหารเรื่องประปา ม. 6 และ ม. 3  ตอนนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว  
ชาวบ้าน ม.9  ไม่มีน้ำใช้ประมาณ 5 – 6 หลังคาเรือน ทราบว่ากรรมการได้ทำเรื่องถึงผู้บริหารแล้วจะดำเนินการอย่างไร  และวันที่ 8  ส.ค. 57 นี้ จะต้องมีการปลูกป่าเฉลิมพระเกียรติ ซึ่งจะต้องนำรถไปดำเนินการซ่อมเส้นทางก่อนจะมีการปลูก
นายกฯ  สำหรับถนนลาดยางซอยหมู่บ้านพัฒนาบริษัทฯ ได้เข้าไปดำเนินการ  ขณะนี้ดำเนินการไป 2 – 3 เส้นแล้ว  ไฟส่องสว่างได้ดำเนินการในบางส่วนบ้างแล้ว  ซอยนาบอนจะไปดูการประชาคมหมู่บ้านก่อนถ้ามีในแผนจะดำเนินการดูในเรื่องงบประมาณให้  ประปา ม. 6 ทำสัญญาแล้วแต่ผู้รับเหมายังไม่เข้ามาทำงาน    ส่วนหมู่ที่ 3 ต้องรอคุยกับกองช่างก่อนว่าติดขัดอยู่ตรงไหน  แล้วจะประสานให้
นายไพฑูล   ทัพใหญ่  ฝากถึงผู้บริหารเรื่องถนนสายดอนทราย – คลองวังช้าง สายหน้าบ้านกระผม  เห็นมีช่างไปทำการสำรวจเพื่อคำนวณงบประมาณไปบรรจุไว้ในเทศบัญญัติ จำนวน 50 เมตร  กว่าจะได้ทำก็ปีหน้า  อยากให้ผู้บริหารช่วยดำเนินการแก้ไขให้ก่อนเพราะหลุมเริ่มใหญ่มากขึ้น  
นายวัชรินทร์  นาคชู  ฝากผู้บริหารเรื่องน้ำขี้วัยในซอย 12  ไหลผ่านไปยัง ซอย 11  ซอย 9  ทำให้ชาวบ้านมีความเดือดร้อนมาก
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์   ถนนสายโป่งแดง - คลองปริกฝากผู้บริหารช่วยไปดำเนินการให้รถสามารถวิ่งได้ด้วย 

นายกฯ  เรื่องถนนหน้าบ้าน สท. กระผมเคยเสนอว่าจะให้เอาหินคลุกไปก่อนมั้ย ท่าน สท. บอกว่าจะเอาให้ดีทีเดียวเลย  ก็เลยต้องรอ  เรื่องปัญหาน้ำขี้วัวก็ทราบว่าเป็นปัญหาอยู่เหมือนกัน  จะหาทางแก้ไข  ส่วนถนน
ประธานฯ  ไฟฟ้าซอยนาบอนมีอยู่ในประชาคม นายกฯ สามารถดำเนินการได้เลย
นายกฯ  พูดถึงเรื่องการจัดงานท่องเที่ยวของชุมโคที่ผ่านมา  ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าไปร่วมงาน  อาจมีบางท่านที่ติดภารกิจ เช่น สท.ณุพงค์ฯ   ขอบคุณสมาชิกซึ่งส่วนใหญ่จะช่วยในเรื่องการประชาสัมพันธ์การจัดงาน  และได้เคยคุยกับหมู่บ้านในช่วง 12 สิงหาคม หรือก่อนนั้น  ว่าจะมีการพัฒนาชายหาดกันสักครั้ง  และในวันที่ 8  ตามที่ท่านณุพงค์ฯ ฝากประชาสัมพันธ์  ว่าจะมีการปลูกป่า
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  วันนั้นกระผมก็ได้ไปในงาน  แต่นายกฯ อาจไม่เห็น    
ประธาน

กล่าวปิดประชุม  


เลิกประชุม  เวลา  12.30 น.
ลงชื่อ



ผู้จดรายงานการประชุม

(นายประจวบ   มิตร์วงษา)

     เลขานุการสภาฯ
(นายธีระ   ปิยวัฒน์)
   ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมโค




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายสมมิตร   อินทร์พรหม)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นางสาววิชญ์ศรุตา   แสงอรุณ)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายเอกวิทย์    สัจจธรรม) 
