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กล่าวเปิดประชุม   
ระเบียบวาระที่  1
เรื่องที่ประธานฯ แจ้งให้ที่ประชุมทราบ




กล่าวถึงหน้าที่ของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมโคตาม พ.ร.บ.เทศบาล 2496
และขอเพิ่มวาระการประชุมเรื่องการติดตั้งกล้อง CCTV ของเทศบาลตำบลปะทิว ให้สภาฯ ให้ความยินยอมในการทำการนอกพื้นที่ คือ ติดตั้งในพื้นที่ของตำบลชุมโค พื้นที่ หมู่ที่ 3  และขอให้ปลัดชี้แจงระเบียบว่าด้วยการประชุมสภาฯ ข้อ 117
ปลัดฯ

ชี้แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภา ข้อ 117  ให้สถานที่ควรแก่การเคารพ  การแต่งกายต้องสุภาพ  แต่งเครื่องแบบสากลนิยม หรือตามที่ประธานสภาท้องถิ่นกำหนด  และอยู่ในที่ที่จัดไว้ ประธานสภาฯ มีอำนาจอนุญาตให้บุคลเข้าร่วมประชุมสภาท้องถิ่น
ระเบียบวาระที่  2
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ   ครั้งที่ 1/2557
นางสาววิชญ์ศรุตา   แสงอรุณ     หน้าที่ 3 ให้ทำตัวหนาขีดเส้นใต้ชื่อของนายนพดล   เปาเล้ง   และนาย
ณุพงค์  ไทยพิทักษ์   และนายวัชรินทร์  นาคชู  กล่าวให้แก้เป็นน้ำขี้วัว
นายกฯ

หน้าที่ 3  บรรทัดสุดท้าย  แก้ไขคำว่า ส่วนถนนให้ตัดตัดออก
ประธานฯ  
ขอมติที่ประชุม


เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ ครั้งที่ 1/2557



เห็นชอบ  11  เสียง

ระเบียบวาระที่  3
กระทู้ถาม  ไม่มี
ระเบียบวาระที่  4
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ



ไม่มี
ระเบียบวาระที่  5
เรื่องเสนอใหม่
ประธานฯ
1.  ตามที่ได้มีการบรรจุวาระเข้าไปใหม่เรื่องการติดตั้งกล้องวงจรปิด (CCTV) ของเทศบาลปะทิว
ปลัดฯ   ชี้แจงการขอความยินยอมทำกิจการนอกเขตเทศบาลตำบลปะทิว  เพื่อติดตั้งกล้อง CCTV บริเวณทางตัดรถไฟ หมู่ที่ 3 ตำบลชุมโค เพื่อเป็นเครื่องมือในการป้องกันและเฝ้าระวัง ตามโครงการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดและการก่อคดีอาชญากรรมต่าง ๆ ในบริเวณที่เป็นจุดเสี่ยงขึ้นได้ ซึ่งในพื้นที่ดังกล่าวอยู่ในความรับผิดชอบของเทศบาลตำบลชุมโค ซึ่งจะต้องดำเนินการตามความในมาตรา  57 ทวิ  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 13 ) พ.ศ. 2552  ซึ่งเทศบาลตำบลปะทิวจึงขอความยินยอมมายังสภาเทศบาลตำบลชุมโค เพื่อดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป

นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  เห็นด้วย เป็นเรื่องที่ดีที่เทศบาลปะทิวให้ความสำคัญ  และขอขอบพระคุณมา ณ โอกาสนี้ด้วย
ประธานฯ 
ขอมติ ให้ความเห็นชอบ  ยินยอมให้เทศบาลตำบลประเทศติดตั้งกล้องวงจรปิด  (CCTV) บริเวณทางตัดรถไฟ หมู่ที่ 3 ตำบลชุมโค อำเภอปะทิว จังหวัดชุมพร


มติ  เห็นชอบ 10 เสียง  เอกฉันฑ์
2. คัดเลือกคณะกรรมการตีราคาปานกลางที่ดิน  จำนวน  2  ท่าน
นายสมภพ  นิลภักดิ์  ชี้แจงรายละเอียด  กระผมได้รับการแต่งตั้งให้ดำเนินการติดต่อคัดเลือกคณะกรรมการตีราคาปานกลางที่ดิน เพื่อใช้สำหรับการตีราคาที่ดินสำหรับปี 2558 – 2561  คณะกรรมการนี้เกิดขึ้นเพื่อตีราคาปานกลางของที่ดินขึ้นใหม่ซึ่งหมดเวลาลง  เพื่อการประเมินราคาที่ดินในการจัดเก็บภาษีบำรุงท้องที่  ซึ่งจะต้องได้รับอนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัดเพื่อจะได้พิจารณาราคาปานกลางของที่ดินทุก ๆ 4 ปี  และต้องประกอบด้วย  ในส่วนของ  อปท. คณะกรรมการจะประกอบด้วย  ปลัดจังหวัด  เจ้าพนักงานที่ดิน นายอำเภอท้องที่ และผู้บริหารท้องถิ่นหรือผู้ที่ได้รับมอบหมาย  ส่วนผู้ทรงคุณวุฒิจะต้องได้รับการคัดเลือกจากสภาท้องถิ่นให้รับรองเพื่อเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งต่อไป  สำหรับการเสนอชื่อผู้ทรงคุณวุฒิกระทรวง
มหาดไทยมีมติแล้วว่าควรให้เลือก จนท. จากกรมธนารักษ์พื้นที่ชุมพรและพนักงานที่ดินอำเภอปะทิว  และไม่จำเป็นต้องเป็นบุคคลจากสภาฯ แต่สภาฯ ต้องรับรอง  ในครั้งนี้กระผมจึงได้ทำหนังสือยืมตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐมา 2 ราย  คือ ที่ดินอำเภอปะทิว คือ  นายสัญญา  เภตราใหญ่ นักวิชาการที่ปฎิบัติการ และสำนักงานธนารักษ์พื้นที่ชุมพร คือ นางลาวัลย์  อินทะภาควิสิษฐ์ ตำแหน่ง นักประเมินทรัพย์สิน  ชำนาญการ  แต่วันนี้กระผมมิสามารถนำทั้งสองท่านมาแนะนำได้  ไว้คราวหน้าจะนำมาแนะนำ แต่สำหรับวันนี้กระผมขอมติสภาฯ เพื่อดำเนินการส่งเรื่องให้ ผวจ. ก่อน
นายกิจจา  นพคุณ  อยากทราบความเป็นมาว่าการประเมินที่ดินนี้หมายถึงทั้งจังหวัดหรือว่าเฉพาะราคาที่ดินของตำบลชุมโค  เพราะจะมีผลต่อผู้ประกอบการแน่นอน  โดยเฉพาะมีผลต่อรายได้เกษตรกร 
นายสมภพ  นิลภักษ์  คณะกรรมการประเมินราคาที่ดินในครั้งนี้จะทำพร้อม ๆ กันทั้งจังหวัดและทั้งประเทศเพื่อพิจารณาภาษีบำรุงท้องที่ ปัจจุบันอยู่ที่ไร่ละ 4 บาท  จึงต้องประเมินผลใหม่ซึ่งแล้วแต่คณะกรรมการจะประเมินใหม่
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม   ถามว่า 2 คนที่แต่งตั้งขึ้นมานี้  จะทำการประเมินราคาที่ดินเฉพาะพื้นที่ของเทศบาลตำบลชุมโคหรือทั้งจังหวัด
นายสมภพ  นิลภักษ์  จะประเมินเฉพาะพื้นที่ที่ได้รับการแต่งตั้งเท่านั้น
นายไพฑูล  ทัพใหญ่  การที่สภาฯ จะทำการพิจารณาบุคคลให้มากระทำการในพื้นที่ควรจะต้องทำความรู้จักกันก่อน  แล้วค่อยมีมติเห็นชอบได้หรือไม่
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  เห็นด้วย  แต่อย่างที่คุณไพฑูลฯ กล่าว คือ  น่าจะต้องรู้จักก่อน
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
เห็นด้วยกับการรับรอง  แล้วค่อยมาแนะนำให้รู้จักคราวหน้า  

นายสมภพ  นิลภักษ์  ในเรื่องนี้อยากจะให้พิจารณาอนุมัติก่อน กระผมได้ติดต่อไปแล้วแต่ จนท.ทั้ง 2 ท่านติดภารกิจจริง ๆ ในการประชุมครั้งหน้าจะนำมาแนะนำให้ได้ แล้วกระผมค่อยเชิญมาแนะนำในคราวหน้า  เพราะจะต้องดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคม เกรงว่าถ้าล่าล้าจะเกิดความเสียหายต่อเทศบาลตำบลชุมโค จึงอยากจะให้อนุมัติเลยเพื่อจะได้เสนอผู้ว่าราชการจังหวัดอนุมัติ
ประธานฯ
ผู้ใดเห็นควรรับรองภายในวันนี้


เห็นควรรับรองภายในวันนี้   8 คน  


ไม่เห็นควรรับรองภายในวันนี้  ไม่มี


งดออกเสียง   2  เสียง  นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  และนายสมมิตร์  อินทร์พรหม
ขอมติต่อ  ผู้ใดเห็นควรรับรองให้แต่งตั้งคณะกรรมการตีราคาปานกลางที่ดิน  จำนวน  2  ท่าน  คือ นายสัญญา  เภตราใหญ่ นักวิชาการที่ปฎิบัติการ และ นางลาวัลย์  อินทะภาควิสิษฐ์  นักประเมินทรัพย์สิน  ชำนาญการ  
เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  3  เสียง นายไพฑูล   ทัพใหญ่  นายสมมิตร  อินทร์พรหม  และนางสาววิชญ์
ศรุตา แสงอรุณ
พิจารณาร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2558
ประธานฯ   ขอให้สมาชิกทำความเข้าใจกับเอกสารร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2558
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  จำนวนเงินทั้งหมด  ที่เหลืออยู่ในขณะนี้  มีเงินฝากในธนาคาร 47 ล้าน สามารถนำมาใช้ได้เลยหรือไม่
นางพัชรี   ช่วยดำรง   เงินฝากในธนาคาร  คือ  เงินทั้งหมดของเทศบาล มี 6 บัญชี  คือ ธนาคาร กรุงไทย 3 บัญชี  ธกส. 3 บัญชี  ซึ่งเป็นเงินออมทรัพย์ไว้สำหรับจ่ายเช็ค และมีเงินฝากประจำ และเงินฝากเศรษฐกิจชุมชน  ซึ่งจะรวมเงินทั้งหมดของเทศบาลฝากธนาคารไว้
ประธานฯ  ก่อนอื่นขอเชิญนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายก่อน
นายกฯ  บัดนี้ก็ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลชุมโคจะเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีต่อสภาเทศบาลตำบลชุมโค  จึงขอชี้แจงให้ท่านประธานและสมาชิกทุกท่านทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินการในปีงบประมาณ 2558  ดังรายละเอียดคำแถลงงบประมาณประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2558 ดังรายละเอียดนี้  ส่วนในเรื่องรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายปี 2558  ขอให้ จนท.วิเคราะห์ชี้แจงต่อ
นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์ ขอชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2558  ดังนี้  ประมาณการรายจ่าย ปีนี้ตั้งไว้  37 ล้านบาท    ซึ่งประกอบด้วยรายรับดังรายละเอียดที่แนบมาพร้อมนี้  ซึ่งเป็นการประมาณการรายรับใกล้เคียงกับปีที่ผ่านมา  หมวดภาษีอากร  ตั้งไว้ 1,110,000  บาท  หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต 307,500  บาท หมวดรายได้จากทรัพย์สิน  666,000  บาท  หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการพาณิชย์ 120,000 บาท รายได้เบ็ดเตล็ด 200,000 บาท  รายได้ที่รัฐบาลจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 16,896,500  บาท รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุน 17,700,000  บาท  
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ถามว่ากรณีการขออนุญาตให้เล่นการพนันตามที่ตั้งรับไว้ต้องขอที่เทศบาลหรือไม่
ปลัด  กรณีการขออนุญาตเล่นการพนันต้องขออำเภอ  ซึ่งอนาคตอาจถ่ายโอนมายังเทศบาลแต่ตอนนี้ยังไม่ถ่ายโอน
นายกิจจา   นพคุณ  เห็นว่าการตั้งเทศบัญญัติปีนี้ไม่ค่อยเหมาะสมสักเท่าไหร่ เช่น ค่าซ่อมรถ JCB รู้แล้วว่ารถคันนี้เก่าก็น่าจะตั้งงบซ่อมไว้เยอะๆ พอถึงเวลาก็อ้างว่าไม่มีงบซ่อมอีก
นายธงชัย  ร่มวิเชียร  ปีนี้ทำไมไม่มีการซ่อมถนน ตรง หมู่ที่ 4  หน้าบ้าน สท.ไพฑูลฯ เพราะทราบแล้วว่าถนนตรงนั้นชำรุด
นายกฯ  กระผมคาดว่าจะพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมในปีนี้  เพราะน่าจะทำได้เร็วกว่าการทำในเทศบัญญัติ ซึ่งคาดว่าเงินยังมีพอ
นายกิจจา  นพคุณ  อภิปราย  เรื่อง  งานสาธารณสุข  โครงการควบคุมป้องกันไข้เลือดออก  งบประมาณ 50,000  บาท คิดว่าน้อยไป  ที่ผ่านมาที่ทำได้ไม่ดีเท่าที่ควรเพราะยังมีไข้เลือดออกระบาดในเทศบาลตำบลชุมโค  และการออกข้อบัญญัติควบคุมลูกน้ำยุงลายก็ตราไปแล้วแต่มิได้ไปบังคับใช้  แต่พอโครงการพิษสุนัขบ้าใช้งบประมาณเยอะกว่า คือ 100,000  บาท  ซึ่งไม่สมควร  เพราะจะหนักไปทางสุนัขมากเกินไป ฝากผู้บริหารและเพื่อนสมาชิกพิจารณาด้วย
นายกฯ  การควบคุมลูกน้ำยุงลาย  จะต้องมีเหตุเกิดก่อนถึงจะพ่นได้  ซึ่งมิอาจพ่นได้ทั้งตำบลเพราะฤทธิ์ยาจะอยู่ได้ไม่นาน  ต้องได้รับแจ้งจากโรงพยาบาลก่อน ส่วนอื่นก็คงจะทำยากนอกจากการรณรงค์ทำป้ายประชาสัมพันธ์
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  เห็นด้วยกับนายกิจจาฯ ตามข้อบัญญัติที่ได้ออกไป อยากทราบว่าได้มีการปรับไปบ้างหรือยัง  กี่คนแล้ว  อ้างถึงเอกสารที่ได้รับจากอำเภอมา  ขณะนี้ไข้เลือดออกเยอะมากจริง ๆ งบประมาณน้อยเกินไป  สำหรับพิษสุนัขบ้า  ปีที่แล้วซื้อยามากี่โดส  โดสละกี่บาท  และเทศบาลตำบลชุมโคมีสุนัขจำนวนประมาณกี่ตัว  ปีนี้ให้ความสำคัญกับโรคพิษสุนัขบ้าเพราะอะไร เพราะโรคระบาดหรืออย่างไร

นายกฯ  การจะไปปรับผู้ที่ฝ่าฝืนทำได้ยาก  แต่ที่ตั้งข้อบัญญัติไว้เพราะต้องการความร่วมมือเท่านั้น   พิษสุนัขบ้าปีที่แล้วงบประมาณในการซื้อวัคซีนไม่พอ  ปีนี้จึงตั้งไว้มากหน่อย
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ตามที่นายกฯ กล่าวว่าไม่สามารถไปปรับได้ทั้ง ๆ ที่ตั้งข้อบัญญัติไปแล้ว  เข้าข่ายละเว้นหรือไม่  และวัสดุวิทยาศาสตร์การแพทย์น่าจะซ้ำซ้อนกันหรือเปล่ากับโครงการโรคพิษสุนัขบ้า
พักรับประทานอาหารกลางวัน

ประชุมต่อ เวลา 13.00 น.
ประธานฯ ประชุมต่อเรื่องโรคพิษสุนัขบ้า
นางสาวขวัญตา  สารชาติ  สืบเนื่องจากการดำเนินการของปีที่แล้ว  ตั้งงบไว้แค่ 40,000  ไม่สามารถดำเนินซื้อยาได้เพียงพอ  ซื้อ 300 โดส  ราคาโดสละ 22 บาท  จากการอบรมอาสาปศุสัตว์ได้รับการแจ้งว่าจำนวนยาไม่เพียงพอต่อจำนวนสุนัขและแมวในพื้นที่  ปีนี้จึงได้เพิ่มงบประมาณเป็น 100,000  บาท เพื่อดำเนินการควบคุมโรคพิษสุนัขบ้า  ส่วนโครงการดำเนินการให้บริการด้านสุขภาพแก่ประชาชน เพื่อการตรวจสอบคุณภาพน้ำ สารปนเปื้อนต่าง ๆ ที่ก่อให้เกิดอันตรายต่อประชาชน ซึ่งจะส่งผลต่อการดำเนินการแก้ไขต่อไปของเทศบาล  ตลอดจนสารที่จะใช้ทดสอบเครื่องสำอาง  และเรื่องไข้เลือดออกปีนี้จะเน้นเรื่องป้ายประชาสัมพันธ์ด้วย

นายเอกวิทย์  สัจจธรรม   โรคพิษสุนัขบ้ากับวิทยาศาสตร์การแพทย์  ยอดไหนที่นำไปซื้อวัคซีน
นางสาวขวัญตา  สารชาติ  โครงการโรคพิษสุนัขบ้ามีอยู่แล้วสำหรับซื้อวัคซีน  จึงตัดวัสดุวิทยาศาสตร์การแพทย์ออกไปได้เลย   
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม     กระผมถามนายกฯ ว่าการที่ไม่ปรับเข้าข่ายการละเว้นหรือไม่
นายกฯ  เทศบัญญัติลูกน้ำยุงลายได้ออกตามคำสั่งจังหวัด  เราจะไปชี้ว่าบ้านไหนมีเพื่อปรับเป็นเรื่องยาก และไม่มีบุคลากรสำหรับไปปรับ  ซึ่งเราทำตามหนังสือสั่งการให้ตราเทศบัญญัติลูกน้ำยุงลาย
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ตามที่ท่านกล่าวมา  ว่าไม่มีคนไปรับผิดชอบเกี่ยวกับการปรับ  ถ้าชาวบ้านเกิดมีการร้องเรียนจะทำอย่างไร
นางสาวขวัญตา  สารชาติ  สืบเนื่องจากการประกาศใช้เทศบัญญัติควบคุมลูกน้ำยุงลาย  ปัจจุบันเชื้อไข้เลือดออกรุนแรงมากกว่าเดิม  ทำให้มีการสูญเสียทั้งเด็กและผู้ใหญ่  และเชื้อมีการฟักตัวนานมากขึ้น   ตรวจพบได้ยากมากขึ้น  ท้องถิ่นจึงมีหน้าที่ควบคุมตามหน้าที่อยู่แล้ว  การออกเทศบัญญัติเพื่อเป็นสิ่งกระตุ้นให้ชาวบ้านตื่นกลัวมิได้มีวัตถุประสงค์เพื่อปรับ  เราแนะนำและปรับปรุงแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ำยุงลายหากไม่ปฏิบัติแล้วค่อยปรับ
นายสมมิตร  อินทร์พรหม  จากการที่ได้สัมผัสกับโครงการฉีดวัคซีนสุนัขและแมว  ทราบว่าวัคซีนไม่เพียงพอจริง ๆ  เพราะตั้งงบประมาณไว้น้อยมาก  จากการมารับยาบ้านผมได้รับยาสำหรับฉีดยาแค่ซอยเดียวก็หมดแล้ว  สรุปทั้งตำบลยาไม่พอ  ทำให้ประชาชนบ่นกันมาก  ปีนี้นายกฯจึงตั้งไว้ให้มากกว่าเดิม คือ 100,000  บาท

นายกิจจา  นพคุณ  การให้ความสำคัญสุขภาพคนเป็นเรื่องสำคัญ  สุนัขมีคนเลี้ยงอยู่แล้วและต้องรับผิดชอบ  แต่โรคไข้เลือดออกที่กำลังระบาดอยู่ต้องให้ความสำคัญ
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ถามถึงการปรับ ผู้บริหารตอบว่าไม่สามารถปรับได้  ถามว่าตักเตือน  เตือนไปกี่รายแล้ว  
นายกฯ  จะให้เจ้าหน้าที่สาธารณสุขทำหนังสือเตือนไปทุกบ้าน
ประธานฯ  เสนอที่ประชุมให้พิจารณาว่าจะเสนอสภาฯ อย่างไร  มีการซ้ำซ้อนกันหรือไม่

ปลัดฯ  ในช่วงนี้อยู่ในช่วงอภิปราย อธิบายเหตุผลกัน  การแก้ไขข้อความขอมติที่ประชุมให้กระทำได้ในตอนนี้ ก่อนที่จะไปรับหลักการซึ่งการแก้ไขหรือการตัดจะต้องอยู่ในขั้นตอนแปรญัตติ   โดยแก้ไขข้อความกันในตอนนี้เลยให้มีความชัดเจน  ที่ประชุมยังสามารถแก้ไขได้

นายกฯ  กระผมพยายามกระจายโครงสร้างพื้นฐาน เพื่อลดความน้อยเนื้อต่ำใจของประชากรในพื้นที่
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  เงินอุดหนุนโครงการอบรมจริยธรรมของมัสยิดหมู่ 7 และหมู่ 13  ทำไมให้ไม่เท่ากัน  จะจัดรวมกันทั้งสองหมู่ก็น่าจะเป็นไปได้  และโครงการสืบสานประเพณีของศาสนาอิสลาม ม. 7 หมู่ 13  ทำไม่ไม่ขอ
นายกฯ  เงินอุดหนุนมัสยิดเขาแยกจัด  และการที่ให้ไม่เท่ากันมาจากการประชุมของคณะกรรมการที่ให้ไม่เท่ากัน  และไม่ได้จัดรวมกันอยู่แล้ว  และงานสืบสานประเพณี  หมู่ที่ 13  มิได้ขอเงินมา
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  คสช. มีความเห็นว่าให้ลดการศึกษาดูงานลงเพื่อประหยัดงบประมาณ  แต่เข้าใจว่าจะต้องดำเนินการตามภารกิจของเทศบาล  อยากทราบว่าเจ้าหน้าที่ไปร่วมศึกษาดูงานกี่คน  และใช้งบประมาณไปจำนวนเท่าไหร่  
นายกิจจา   นพคุณ  แผนงานวิศวกรรมและการโยธา  ปีนี้มีก่อสร้างถนน หมู่ 12  แต่ความประสงค์ของหมู่ 12  เดือดร้อนน้ำ  ทำไม่ต้องสนองตอบความต้องการของประชาชนก่อน  เพราะเวลาขอน้ำเขตนี้จะขอน้ำมากที่สุด  แต่ผู้บริหารกลับสร้างถนน  การแบ่งงบประมาณปีนี้  ผู้บริหารให้งบเขต 2 ไป 6 ล้าน เขต 1 แค่ 3 ล้าน  และควรจะเพิ่มโครงการในเทศบัญญัติเกี่ยวกับการท่องเที่ยวให้มากกว่านี้ เช่น ห้องน้ำชายทะเล  การประชาสัมพันธ์แหล่งท่องเที่ยว  ซึ่งกระผมมองในภาพรวม  มิได้มองแต่ประชากร 
นายกฯ  กระผมพยายามกระจายโครงสร้างพื้นฐาน เพื่อลดความน้อยเนื้อต่ำใจของประชากรในพื้นที่  มิได้คิดว่าเขตไหนจะได้เท่าไหร่  มองความเดือนร้อนของชาวบ้านเป็นหลัก  เพราะงบประมาณมีจำกัด  พยายามกระจายไปยังหมู่ที่ยังไม่ได้รับโครงการสร้างพื้นฐาน  เรื่องของน้ำประปาเราเจาะบ่อบาดาลแล้วน้ำยังไม่มี
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ตัดโครงการของซอยแสงทิพย์ทำไม  ให้แค่ 1 ล้านบาทยังไม่ถึงที่ชุมชน แล้วไปทำให้หมู่ 14 ซึ่งได้แค่นิดเดียวเช่นเดียวกัน  ส่วนโครงการของหมู่ 4  น่าจะทำไปทางหมู่ 14 จะเห็นด้วยมากกว่า  การขยายเขตไฟฟ้าที่ตั้งไว้ในปี 2557 มิทราบว่าได้ทำอะไรไปบ้าง  และที่ระบุว่าตามที่เทศบาลกำหนด  หมายถึงกำหนดอย่างไร
นายกฯ  งบประมาณในเรื่องการติดตั้งไฟส่องสว่างมิสามารถทำได้    ส่วนปีที่แล้วได้ทำโครงการในซอย 13 หมู่ 8   และที่กำหนดบางซอยมิสามารถกระทำได้เพราะบ้านมีน้อยหลัง
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ถามถึงถนนซอยแสงทิพย์

นายกฯ  ปีนี้จะให้ลูกรังซอยแสงทิพย์แน่นอน  ส่วนซอย 18 หมู่ 12 ก็อย่างที่บอกกระผมพยายามกระจาย
นางสาววิชญ์ศรุตา แสงอรุณ  ขอบคุณสำหรับโครงการในเขต 2 เรื่องถนนหมู่ 12  เป็นผลจากการทำประชาคมอันดับ 1  มีการเสนอความต้องการเป็นหนังสือ   และการขอโครงการขอกันด้วยวาจาได้หรือไม่
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  มีความเป็นไปได้หรือไม่สำหรับซอยแสงทิพย์ที่จะพอให้สามารถทำไปได้ถึงบ้านของประชาชน
นายกฯ  กระผมก็พยายามเกลี่ยให้แล้วได้แค่นี้จริง ๆ หลักการของกระผมคือพยายามกระจายงบประมาณ
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  กระผมเห็นว่าผู้บริหารไม่ทำให้มีความเสมอภาคกันเลย ซึ่งพื้นที่และประชากรมิได้มีความแตกต่างกันมากเท่าไหร่  งบประมาณไม่เคยได้เท่ากัน  ปีที่แล้วก็ไม่เท่ากัน  แม้แต่การจ่ายขาดเงินสะสมก็ยังไม่เท่ากันแม้เพื่อนสมาชิกในเขตนั้นมิได้เข้าประชุมกระผมยังอนุมัติให้  แล้วปีนี้ประปาหมู่ 11  มีคนใช้สักกี่ครัวเรือน  ดูไม่โปร่งใสสักเท่าไหร่  กระผมขอให้ประธานฯ เสนอมติตัดโครงการของเขต 2 จำนวน 2  โครงการ  โครงการก่อสร้างถนนหมู่ 12  และระบบประปาหมู่บ้าน  หมู่ 11  ออกไปก่อนแล้วค่อยรับร่าง
นางสาววิชญ์ศรุตา แสงอรุณ  อยากถามว่าท่านสมาชิกใช้หลักเกณฑ์อะไรในการตัดโครงการต่าง ๆ  ออก  
มีเกณฑ์หรือมาตรฐานอย่างไร
ปลัดฯ  การพิจารณาตัดหรือไม่ตัดโครงการตามระเบียบอยู่ในขั้นตอนการแปรญัตติ  ซึ่งจะกระทำได้ต่อเมื่อมีมติรับหลักการจากสภาฯ วาระที่  1  ไปแล้ว  ซึ่งต้องอยู่ในขั้นตอนวาระที่ 2

นิติกร  วาระที่ 1 ในระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาฯ ข้อ 47  ให้ที่ประชุมพิจารณารับหรือไม่รับร่าง  ถ้าพิจารณาไม่เป็นไปตามข้อบังคับเกรงว่าจะฝ่าฝืนข้อบังคับ  ขอให้ที่ประชุมพิจารณาด้วย
นายสมมิตร  อินทร์พรหม  กระผมก็เห็นว่าวาระนี้รับหรือไม่รับก่อน
ประธานฯ  พักการประชุม  15  นาที
ประธานฯ พักการประชุม  ไปประชุมต่อวันที่  20  สิงหาคม  2557  เวลา 09.30 น.
วันที่  20  สิงหาคม  2557 เวลา  10.15  น.
ประธานฯ  ประชุมต่อ  ขณะนี้อยู่ในระเบียบวาระที่ 5  ขั้นตอนอภิปรายต่อ  เนื่องจากมีการพักการประชุมมาเมื่อคราวที่แล้วเนื่องจากเกรงว่าจะเข้าข่ายผิดระเบียบข้อบังคับการประชุมสภา  ซึ่งเกรงว่าจะเกิดเหตุตามข้อ 120  และข้อ 121  จึงได้พักการประชุมเพื่อศึกษาระเบียบก่อน  วันนี้ขอเชิญอภิปรายต่อ  ซึ่งวันนี้มีประชาชนเข้าร่วมประชุมด้วย  คือ  คุณธนวัฒน์  พิมพ์สุวรรณ  
วันนี้ปลัดเทศบาลมีติดอบรมที่กรุงเทพฯ  จึงขอมติแต่งตั้งให้นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ทำหน้าที่เป็นเลขาฯ ในครั้งนี้
ขอมติ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ทำหน้าที่เป็นเลขานุการในการประชุมในครั้งนี้

เห็นชอบ  10  เสียง เอกฉันฑ์
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  สืบเนื่องจากเมื่อวันที่ 15  สิงหาคม 2557  กระผมอภิปรายถามเรื่องการศึกษา งานของเทศบาล  กระผมขอดูรายชื่อสำหรับผู้ที่ได้ไปร่วมโครงการดูงานในครั้งนั้นด้วยพร้อมใบฏีกาขอเบิกเงิน  และไปศึกษาดูงานที่จังหวัดใดมาบ้าง  และได้ความรู้อะไรมาพัฒนาตำบลชุมโคบ้าง
นายกฯ  ไปจังหวัดเลย  เพชรบูรณ์
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  โครงการให้ความรู้กลุ่มอาชีพประมง  นายกฯ มีแผนการดำเนินการอย่างไร ทำไมไม่ต่อยอดโครงการธนาคารปูไข่
นายกฯ  การให้ความรู้เพื่อต่อยอดอาชีพการประมง  เช่น การแปรรูปผลผลิตทางการประมง  ซึ่งเทศบาลให้ความสำคัญในเรื่องนี้  ธนาคารปูไข่กระผมก็ให้ความสำคัญ  ถ้ามีจุดที่ประชาชนสนใจก็จะทำต่อไป
นายกิจจา  นพคุณ  สืบเนื่องจากเศรษฐกิจของประเทศไทยตอนนี้ไม่ดีจึงไม่เหมาะที่จะไปดูงาน  เพราะการดูงานเป็นการเสริมสร้างประสบการณ์  แต่ไม่สามารถนำความรู้มาพัฒนาเทศบาลเลย เพราะผู้บริหารและฝ่ายแผน และ จนท.ที่เกี่ยวข้องไปไม่พร้อมกัน  จึงไม่มีความคิดในการต่อยอดการพัฒนาในแต่ละด้านไม่พร้อมกัน  และการไปดูงานทางเหนือ อีสานแล้วมาพัฒนาภาคใต้ไม่สอดคล้องกัน
นายกฯ  การศึกษาดูงานไม่ได้เน้น
นางสาววิชญ์ศรุตา แสงอรุณ  อยากจะให้คงไว้สำหรับโครงการศึกษาดูงาน  จากการที่ได้ไปดูงานกับเทศบาลคิดว่าเกิดประโยชน์ เช่น โฮมเสตย์ สามารถนำมาปรับเรื่องการท่องเที่ยวได้  ส่วนใครจะได้ความรู้หรือไม่ขึ้นอยู่กับตัวบุคคล
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  อยากทราบว่า งานลอยกระทงปีนี้ผู้บริหารจะจัดที่ไหน สามารถเปลี่ยนสถานที่จัดงานได้หรือไม่ ซึ่งปีที่แล้วจัดที่วัดเอราวัณ 2 คืน
นายกฯ  ปีที่แล้วนับว่าการจัดงานลอยกระทงเกิดผลดี  ได้รับความร่วมมือจากชาวบ้าน นำรายได้เข้าวัด  แต่ติดที่ฝนตกจึงทำให้การทำโครงการไม่สะดวก  ปีต่อไปก็จัดที่เดิม คือวัดเอราวัณ
นายวัชรินทร์  นาคชู  ถามว่าทำไมไม่รวมโครงการจัดการแข่งขันกีฬาชุมโคคัพกับกีฬาเยาวชน
นายกฯ  ปีนี้อยากจะจัดให้มีการแข่งขันกีฬาเยาวชนสำหรับโรงเรียนต่าง ๆ ในตำบล  ตามที่ผู้บริหารโรงเรียนขอมา
นายณุพงค์ ไทยพิทักษ์  ปีที่แล้วทำไมโครงการแข่งกีฬาถึงไปรวมกับวันผู้สูงอายุ
นายกฯ สำหรับโครงการผู้สูงอายุจริง ๆ แล้วอยากจะลองจัดแบบรวมดู  ซึ่งจริง ๆ ชมรมผู้สูงอายุน่าจะมีแค่ชมรมเดียวในระดับตำบล
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ขอตำหนิเรื่องการตั้งงบประมาณ ในแผนสามปีกับเทศบัญญัติไม่สอดคล้องกัน  วัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าฉีด  1 ครั้ง ยามีอายุ 1 ปี  สุนัขเริ่มตั้งท้องเมื่ออายุ 8 เดือน ท้องปีละ 2 ครั้ง ครั้งละประมาณ 10 ตัว  เทศบัญญัติลูกน้ำยุงลายก็ไม่สอดคล้อง ยุง 1 ตัว มีอายุประมาณ 45 วัน ยุง 1 ตัววางไข่ได้ประมาณ 800 ฟอง  และสำหรับทรายก็ไม่สอดคล้องกับจำนวนของประชากรของชุมโคที่มีมาก  ซึ่งถ้าการตั้งงบประมาณที่สอดคล้องกับความเป็นจริง  เรื่องโรคไข้เลือดออกจะต้องตั้งงบประมาณมากกว่าโรคพิษสุนัขบ้า
นายกฯ  เทศบาลให้ความสำคัญกับโรคไข้เลือดออก  ซึ่งการออกไปฉีดพ่นยาก็ได้ประสานกับทาง รพ.สต.ทุกแห่ง  ซึ่งเป็นการทำงานร่วมกันทุกครั้ง 
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  อยากให้ผู้บริหารชี้แจงว่างบประมาณแต่ละงบ ผู้บริหารใช้ทำอะไรบ้าง
นายกฯ   วันนี้  จนท. นักวิชาการสาธารณสุข ได้ขอลาพักผ่อน
นายนพดล   เปาเล้ง  ขณะนี้สมาชิกอยู่ในขั้นตอนอภิปราย  ขอให้ประธานฯ วินิจฉัย
พักรับประทานอาหารกลางวัน
ประชุมต่อ เวลา 13.00 น.
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  อภิปรายโครงการอุดหนุนน้ำมันให้แก่หน่วยงานอื่นในการซ่อมแซมถนน  ไม่จำเป็นต้องเกรดบดอัดทุกปีเพราะสิ้นเปลืองงบประมาณ ทำปีเว้นปีก็ได้
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  งบการแข่งขันกีฬา อบจ. ตั้งไว้สำหรับใช้จ่ายอะไรบ้าง
นายกฯ  สำหรับพิธีเปิด – ปิด และจัดซื้อวัสดุกีฬา
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  มีความเป็นไปได้หรือไม่หากมีการแข่งขันกีฬา  เทศบาลจัดรถให้กับนักกีฬาด้วย มิใช่ต่างคนต่างไป
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  โครงการชุมโคสู่อาเซียน  ปีนี้นายกฯ จะอบรมภาษาอะไร
นายกฯ  ภาษาอังกฤษ และภาษาพม่า
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  โครงการอบรมเยาวชนและโครงการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดเหมือนหรือต่างกันอย่างไร 
น.ส.ทัศนีย์  แก้วจันทร์  สำหรับโครงการอบรมเยาวชนมุ่งเน้นอบรมเยาวชนโดยดึงเด็กนักเรียนจากโรงเรียนต่าง ๆ มาอบรมเพื่อมุ่งให้เด็กเห็นโทษและพิษภัยของยาเสพติด แต่โครงการป้องกันและแก้ไขกรณีประชาสัมพันธ์และให้ความรู้กับบุคคลทั้งตำบล เช่น ทำเอกสาร ประชุม หรือตั้งจุดประชาสัมพันธ์
นายกิจจา  นพคุณ  เรื่องงบกลาง จำนวน 1,000,000  บาท  อยากจะฝากให้นายกฯ ให้ความสำคัญเรื่องสะพานด้วย  เพราะปีที่แล้วผู้บริหารมีงบกลาง 500,000  บาท  มิได้รับการอนุเคราะห์เลย มิทราบว่าใช้หมดหรือยัง  
นายกฯ  สำหรับเรื่องสะพานจะให้กองช่างติดตามอีกครั้งหนึ่ง  งบกลางที่ผ่านมาเกิดปัญหาอุทกภัยมากมาย  ยังมีความจำเป็นต้องใช้ลูกรังอีกมาก  และใช่ว่าจะใช้ทุกกรณี  จริง ๆ แล้วผู้บริหารมิอาจนำมาใช้ได้  การใช้ต้องเป็นไปตามระเบียบฯ ด้วย
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ฝากให้ผู้บริหารให้ความสำคัญกับงบกลางด้วย  เนื่องจากเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน

ประธานฯ  ขอมติ  รับร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2558


รับร่าง  10  เสียง  เอกฉันฑ์
แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ
ผู้บริหารเสนอนายสุกิจ  สายัณห์  เป็นคณะกรรมการแปร
นายนพดล   เปาเล้ง  เสนอ  นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  โดยมีนายไพฑูล  ทัพใหญ่ และนายโกศล  ชุบคำ เป็นผู้รับรอง

นายธงชัย  ร่มวิเชียร  เสนอ  นายวัชรินทร์  นาคชู  โดยมีนายเอกวิทย์  สัจจธรรม และนายกิจจา  นพคุณ  รับรอง
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  เสนอ  นายกิจจา   นพคุณ  โดยมีนายธงชัย  ร่มวิเชียร  และนายวัชรินทร์ นาคชู รับรอง

นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ   เสนอนายสมมิตร  อินทร์พรหม  โดยมีนายโกศล  ชุบคำ และนายนพดล  เปาเล้ง รับรอง
รับคำแปรญัตติ   วันที่  22  สิงหาคม  ตั้งแต่ เวลา  09.00 – 12.00 น.
ประชุมวาระที่ 2  วันที่  26  สิงหาคม  2558  เวลา  09.30 เป็นต้นไป 

ประธาน

กล่าวปิดประชุม  


เลิกประชุม  เวลา  16.30 น.
ลงชื่อ



ผู้จดรายงานการประชุม

(นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์)

     เลขานุการสภาฯ
(นายธีระ   ปิยวัฒน์)
   ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมโค




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายสมมิตร   อินทร์พรหม)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นางสาววิชญ์ศรุตา   แสงอรุณ)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายเอกวิทย์    สัจจธรรม) 
