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ขอให้เลขานุการจดรายงานการประชุมอย่างละเอียด  โดยให้บันทึกทุกถ้อยคำ  เนื่องจากที่ผ่านมามีการออกไปพูดคุยข้างนอกทำให้ข้อมูลของสภาเทศบาลตำบลชุมโคมีการบิดพลิ้วจากความจริง  และประธานสภาขอใช้สิทธิ์ที่จะนำข้อมูลการประชุมไปเผยแพร่ให้แก่ผู้ที่สนใจ  และขอให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมตรวจอย่างละเอียดด้วย  เหตุที่ทำให้การประชุมสภาฯ ครั้งนี้มีการกำหนดช้า  จากที่เคยกำหนดประมาณต้นเดือน  เพราะว่านายกฯ ได้ติดภารกิจในการอบรมที่ กทม.และทาง ผอ.กองช่างก็ต้องใช้ระยะเวลาในการประมาณการค่างาน  และขอเน้นย้ำให้สมาชิกทำงานกันตามหน้าที่   และขอกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ของปี  2557  ว่ากี่สมัย  และจะมีการประชุมกันในเดือนใดบ้าง
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม
ให้ความเห็นว่าขอให้ใช้เหมือนที่ผ่านมา  คือ  4  ครั้ง  

ปลัดฯ
ตาม พ.ร.บ. เทศบาล 2496  กำหนดให้มีการประชุมในปีหนึ่ง ๆ ให้มี  4  สมัย  และแต่ละสมัยไม่เกิน 30  วัน  และหากมีเหตุต้องขยายต้องขออนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด  ตามที่ท่านสมาชิกฯ เสนอให้เหมือนเดิม  4  สมัย  คือ  สมัยแรก  เดือนกุมภาพันธ์  สมัยที่สอง พฤษภาคม  สมัยที่สาม  สิงหาคม  และสมัยที่ 4  เดือนพฤศจิกายน  


สมัยที่  1  เดือนกุมภาพันธ์  ตั้งแต่วันที่  1  กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม 2557 รวม  30 วัน


สมัยที่  2  เดือนพฤษภาคม  ตั้งแต่วันที่ 1 - 30  พฤษภาคม 2557 
รวม  30  วัน


สมัยที่  3  เดือนสิงหาคม  ตั้งแต่วันที่ 1 - 30  สิงหาคม 2557   
รวม  30  วัน


สมัยที่  4  เดือนพฤศจิกายน  ตั้งแต่วันที่ 1 -30  พฤศจิกายน 2557
 รวม  30  วัน
ประธานฯ  ขอมติที่ประชุม  ผู้ใดเห็นชอบที่จะกำหนดสมัยประชุม  4  สมัย  โดยกำหนดให้มีการประชุม ดังนี้  


สมัยที่  1  เดือนกุมภาพันธ์  ตั้งแต่วันที่  1  กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม 2557 รวม  30 วัน


สมัยที่  2  เดือนพฤษภาคม  ตั้งแต่วันที่ 1 - 30  พฤษภาคม 2557 
รวม  30  วัน


สมัยที่  3  เดือนสิงหาคม  ตั้งแต่วันที่ 1 - 30  สิงหาคม 2557   
รวม  30  วัน


สมัยที่  4  เดือนพฤศจิกายน  ตั้งแต่วันที่ 1 -30  พฤศจิกายน 2557
 รวม  30  วัน



เห็นชอบ   6  เสียง  เอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  2
รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่ 3  ครั้งที่ 3/2556
ประธานฯ
ขอมติ  ผู้ใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญที่ 3  ครั้งที่ 3/2556
เห็นชอบ  6  เสียง  เอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  3
กระทู้ถาม
ประธานฯ

กระทู้ที่  1  ของนายธงชัย  ร่มวิเชียร  ขอทราบผลการดำเนินงานการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมที่สภาได้อนุมัติเมื่อคราวประชุมสมัยสามัญที่ 2 ครั้งที่  1/2556  เมื่อวันที่  29  พฤษภาคม 2556
นายธงชัย   ร่มวิเชียร
อยากทราบว่าการก่อสร้างถนนสายหมู่บ้านพัฒนา หมู่ที่ 2   เขากระโจม หมู่ที่  3 ถนนสายอ่าวยาง หมู่ 5  ซอยเฉลิมพระเกียรติ ม.6    ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กช่องมุดและประปา หมู่ 8  ว่าจะดำเนินการเมื่อไหร่  ชาวบ้านฝากถามว่าพวกเรามัวทำอะไรกันอยู่  ทำไมยังไม่ทำ  อยากถามท่านนายกฯ ว่าจะทำเมื่อไหร่  วันไหน
นายกฯ
 ประปาที่ช่องมุด  กำลังดำเนินการอยู่  ส่วนถนนได้ทำสัญญาจะสิ้นสุดสัญญาประมาณ เดือนกุมภาพันธ์  ก็ยังอยู่ในช่วงเวลากำลังดำเนินการของผู้รับเหมา  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็กำลังจะมีการประกาศขายซองครั้งที่  2  
ประธานฯ
กระทู้ที่ 2  ขอทราบผลการดำเนินการโครงการขยายเขตไฟฟ้า ซอย 13 หมูที่  8
คุณวิชญ์ศรุตา  เสนอกระทู้มา  แต่เจ้าตัวมิได้เข้าประชุม  นายกฯ จะตอบหรือไม่ตอบก็ได้
นายกฯ
ได้ทำหนังสือไปติดตามอีกครั้งเมื่อเดือนที่แล้วเพื่อให้รีบเข้ามาดำเนินการ
ประธาน

กระทู้ที่  3  ขอทราบแนวทางช่วยเหลือประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อนจากการเกิดอุทกภัย เมื่อ 16 – 17   พฤศจิกายน นี้  ของนายเอกวิทย์  สัจจธรรม
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ตามที่เราทราบกันว่า  เมื่อ 16 – 17   พฤศจิกายน  2556  และขอเพิ่มเนื่องจากได้เสนอกระทู้ไปก่อนแล้ว  เมื่อ 23  พฤศจิกายน  2556  ก็ได้เกิดอุทกภัยด้วยเช่นกัน  จึงขอถามรวมกันไปเลย  คือจากการเกิดอุทกภัยเมื่อ 16 – 17  และ 23  พฤศจิกายน  นี้  ทำให้ชาวบ้านในตำบลชุมโคได้รับความเดือดร้อนและเสียหาย เช่น พืชผลทางการเกษตร  สัตว์เลี้ยง  สิ่งของเครื่องใช้  ที่อยู่อาศัย เสียหากมากมาย  อยากทราบว่าเขาเหล่านั้นจะได้รับสิทธิ์ในการช่วยเหลือจากเทศบาลอะไรบ้างเวลาชาวบ้านถามจะได้ตอบ  หรือหากผู้บริหารพอจะมีเอกสารให้สมาชิกได้บอกกล่าวแก่ชาวบ้านได้บ้าง
นายกฯ
 อย่างที่ทราบว่ามีการเกิดอุทกภัย  ไม่ใช่แค่อำเภอเดียว แต่เป็นทั้งจังหวัดเลย  รอบนี้ถือว่าหนักกว่าทุกครั้ง  ซึ่งเทศบาลก็ได้ให้ความช่วยเหลือเบื้องต้นในเรื่องข้าวกล่องสำหรับผู้ประสบภัยบางส่วนที่ไม่สามารถออกมาหาอาหารได้ในช่วงเช้าวันเสาร์  ซึ่งอาจจะไม่ทั่วถึงทั้งตำบลแต่จะเน้นสำหรับพื้นที่หนัก ๆ เช่น ม.2 ซึ่งเป็นพื้นที่รับน้ำ  สำหรับพืชผลทางการเกษตรที่เสียหายขอให้ช่วยรวบรวมข้อมูลส่งไปยังสำนักงานเกษตรอำเภอปะทิว   ส่วนเรื่องของความเสียหายของบ้านเรือน  เช่น ม.5  บางจาก กับที่ ทรัพย์สมบูรณ์กรณีต้นไม้ล้มทับ   มีระเบียบออกมาใหม่ว่าหากเกิดความเสียหายสำหรับบ้านหลังเดียวไม่สามารถช่วยเหลือได้  มีกรณีที่จังหวัดสุราษฎร์เกิดไฟไหม้บ้านหลังเดียว  แต่ภายในเดือนเดียวกันเกิดรวมกัน 5 หลัง  ก็ไม่สามารถให้ความช่วยเหลือได้เนื่องจากติดที่ระเบียบฯ  ซึ่งเป็นหนังสือสั่งการออกมา  ขอให้ จนท.วผ. ช่วยหาเอกสารให้สมาชิกช่วยอธิบายชาวบ้านด้วย  ได้มีการชี้แจงไปบ้างแล้ว  ขอฝากให้สมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ให้ด้วยว่าเทศบาลอยากจะช่วยแต่ติดที่ระเบียบฯ  ส่วนเรื่องความเสียหายของถนนได้มีการรายงานไปยังจังหวัดแล้ว ประมาณ 30 สาย  การช่วยเหลืออีกอย่างหนึ่งคือ เครื่องจักรของ อบจ. ซึ่งขณะนี้อยู่ในพื้นที่ของเราแล้ว  ติดตรงที่ฝนยังไม่แล้งเลยยังดำเนินการไม่ได้  งบประมาณเรามีน้อยจึงประสานของบประมาณจากจังหวัดด้วยแล้ว  ส่วนอะไรที่เทศบาลดำเนินการได้ก็ได้ทำไปแล้วเช่นที่ ม.6 เอาดินไปกลบเพื่อให้รถยนต์สามารถผ่านไปมาได้ก่อน
ส่วนหน้าบ้าน สท. เป็นถนนลาดยางก็มีถนนขาด  สายวิรัช – โป่งแดง ก็ได้นำดินไปกลบเพื่อให้รถผ่านได้ก่อน
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม
งบประมาณที่จังหวัดให้มาจำนวน  30  สาย  ผู้บริหารมีการแบ่งสรรกันอย่างไรบ้าง
นายกฯ
เราได้ทำเรื่องรายงานความเสียหายของถนนไปยังจังหวัด  แยกรายละเอียดเป็นสาย ๆ ไป เวลาจังหวัดแจ้งมาก็จะกำหนดว่ามีสายใดบ้าง  ซึ่งจังหวัดจะเป็นผู้พิจารณาว่าได้งบมาเป็นถนนสายใดบ้าง 
และขอขอบคุณสมาชิกหลาย ๆ ท่านที่ได้ออกมาให้ความช่วยเหลือในยามที่เกิดอุทกภัย  เช่น บางจาก สท.ก็ได้ออกมาแจ้งความเสียหายให้เทศบาลทราบ  หมู่ 2 ก็มีสมาชิกออกมาให้ความช่วยเหลือร่วมกันกับเทศบาล  ขอขอบคุณทุกท่านด้วย

ระเบียบวาระที่  4
 ไม่มี


ระเบียบวาระที่  5
พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม  จำนวน  8,849,800  บาท   
ประธานฯ
ขอให้ ผอ.กองคลังชี้แจงสถานะการเงินปัจจุบันก่อนที่จะพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม
ผอ.กองคลังฯ
ชี้แจงยอดเงินตามเทศบัญญัติ  ณ  วันที่  26  พฤศจิกายน  2556  ดังนี้
รายได้  865,953.10  บาท  รายจ่าย 1,250,444.53  บาท  ติดลบ  384,491.43  บาท



ชี้แจงยอดเงิน  เงินสะสม  ณ  วันที่  1  ตุลาคม  2556  มียอดเงินคงเหลือ  
หลังหัก 25 % เพื่อเข้ากองทุนสำรองเงินสะสมแล้ว  จำนวน 18,254,070.13  บาท  สามารถนำไปใช้ได้  9,000,000  บาท  เนื่องจากมีค่าใช้จ่ายที่จะต้องหัก  ลูกหนี้ค่าภาษี  15,808.98  บาท  เงินฝาก กสท. 1,984,437.78  บาท  เงินสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วแต่ยังมิได้เบิกจ่ายภายในปี 2556 3,445,100  บาท และกันไว้เผื่อกรณีเกิดสาธารณภัยฉุกเฉินและเป็นรายจ่ายประจำ 3,808,723.40  บาท  รวมที่จะต้องจ่าย  9,254,070.13  บาท  จึงสามารถจ่ายขาดเงินสะสมที่สามารถนำไปดำเนินการได้ในปี 2557  จำนวน  9,000,000  บาท  
ประธานฯ
ขอให้นายกฯ ชี้แจงการจ่ายขาดเงินสะสม
นายกฯ

การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม  จำนวน  9,000,000  บาท  ได้มีการจัดสรรกระจายออกมา ได้ 7  โครงการ  


โครงการที่  1  โครงการก่อสร้างถนนถนนลาดยางสายคลองอาบน้ำช้าง - ช่องมุด

  เป็นเงิน 4,000,000  บาท  รายละเอียดตามเอกสารที่แนบ  ซึ่งเป็นถนนเส้นหลักที่จะเชื่อมต่อกันในตำบล  ซึ่งความยาวจริง ๆ ประมาณ  3.5  กม.  แต่งบประมาณที่สามารถทำได้แค่ 2 กม.  


โครงการที่  2  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางสายโป่งแดง – ยายไอ๋ พร้อมรางระบายน้ำ คสล. หมู่ที่ 6 เป็นเงิน 2,765,000  บาท  


โครงการที่  3  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางผิวจราจรแคปซีล  สายซอยศรีประเสริฐ  ม.6 จำนวน 750,000  บาท  


โครงการที่  4  โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางสายโป่งแดง – ยายไอ๋  หมู่ 6 เนื่องจากเกิดอุทกภัย เมื่อ 16 – 17 พ.ย. 2556 จำนวน 186,000  บาท  


โครงการที่  5  โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ 5  จำนวน 257,800  บาท  สถานที่ที่เทศบาลตำบลชุมโค  รายละเอียด คือ เทศบาลมีประชากรมากขึ้น  น้ำใช้ไม่พอใช้จึงขอเจาะบ่อบาดาล และก่อสร้างระบบประปาในโครงการที่ 6 ด้วย


โครงการที่  6  โครงการก่อสร้างระบบประปา ม. 5 จำนวน 691,000  บาท  


โครงการที่  7  โครงการสนับสนุนน้ำมันเชื้อเพลิงในการขุดลอกคลอง สระน้ำสาธารณะในเขตเทศบาลตำบลชุมโค  จำนวน 300,000  บาท  เนื่องจากมีการขอใช้รถจาก อบจ. ซึ่งจะทำให้เทศบาลประหยัดงบประมาณในการขุดลอกคลองหรือสระน้ำ จริง ๆ แล้วจะเข้ามาดำเนินการตั้งแต่เดือนที่แล้ว   แต่ติดขัดในเรื่องที่ได้รับการประสานจากผู้ใหญ่ว่าตอนนี้น้ำเค็มกำลังขึ้นจึงดำเนินการไม่ได้  คาดว่าจะได้ดำเนินการจริง ๆ ประมาณเดือนมกราคม 2557  
ประธานฯ
ตามที่ประธานฯ ได้แจ้งตั้งแต่แรกแล้วว่าการประมาณการของกองช่างเป็นไปด้วยความรีบเร่ง แบบประมาณการอยู่ที่ประธานฯ 1  ชุดหากใครจะขอดูให้มาดูได้ที่ประธานฯ ขอเชิญสมาชิกอภิปราย
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม   ตามโครงการที่ท่านนายกฯ นำมาพิจารณาในครั้งนี้  ก็เห็นด้วยกับความจำเป็น  แต่อยากเสนอว่าถ้าเป็นไปได้  คราวหน้าหากมีการก่อสร้างถนนเห็นควรว่าให้ติดตั้งไฟส่องสว่างไปด้วยเลย  
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์   ขอขอบคุณท่านนายกฯ ที่เห็นความสำคัญของทั้งตำบล กระผมอยากทราบว่าการเจาะบ่อบาดาล  และสร้างระบบประปาว่าเมื่อสร้างเสร็จแล้วท่านจะขยายเขตไปให้ชาวบ้านได้ใช้ด้วยหรือไม่
ผอ.กองช่าง
หลังจากมีการเจาะบ่อบาดาล  หากมีน้ำก็จะมีการก่อสร้างระบบประปา  และจะขยายไปให้ชาวบ้านในระยะทาง 3,500  เมตรด้วย
นายกิจจา   นพคุณ
โครงการก่อสร้างถนนลาดยางสายคลองวังช้าง – ช่องมุด 4,000,000  บาท  เป็นยอดเงินที่มากพอสมควร  ตามสภาวะการจ่ายขาดเงินสะสมนี้ควรจะกระจาย  แต่เมื่อฝ่ายผู้บริหารนำเข้ามาพิจารณาก็ยินดี  แต่โครงการที่ใช้เงินในปริมาณที่มากขนาดนี้ถือว่าเกินศักยภาพของเทศบาล  ผู้บริหารควรนำโครงการนี้ไปของบประมาณจากจังหวัด  หรือเป็นโครงการประสานแผนไปยัง อบจ. ให้เข้ามาดำเนินการ  และเห็นด้วยเพราะเส้นนี้เป็นหน้าตาของตำบลชุมโค  เป็นถนนเส้นหลักจากท่าแซะลงสู่ทะเลชุมโคได้เลย  หากมีการประสานแผนได้เงินส่วนนี้ก็จะได้นำไปทำซอยเล็ก ๆ ในตำบล  จึงขอฝากผู้บริหารด้วย
ปลัดฯ 
ขอเสริม  เนื่องจากมีการเปลี่ยนแปลงตัวเลข  ขอให้ที่ประชุมแก้ไขตัวเลขด้วย  
ประธานฯ  ขอแก้ไขเอกสารการประชุม  ดังนี้  โครงการข้อ 5.1  มีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 10,800  ตารางเมตร เป็น 10,500  ตารางเมตร  โครงการข้อ 5.3  โครงการซ่อมแซมถนนลาดยาง  เป็นโครงการก่อสร้างถนนลาดยาง   โครงการข้อ 5.6  โครงการก่อสร้างระบบประปา ม.5  จำนวน 591,000  บาท  เป็น 691,000  บาท   และโครงการที่ 5.7  ให้เพิ่ม ให้กับหน่วยงาน อบจ. ด้วย ดังนั้นยอดพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมจาก จำนวน 8,849,800  บาท  เป็น  8,949,800  บาท ผู้ใดเห็นชอบ ขอให้ยกมือ


เห็นชอบ  เอกฉันท์
นายกิจจา   นพคุณ
โครงการสนับสนุนน้ำมันเชื้อเพลิงในการขุดลอกคลอง สระน้ำสาธารณะ จำนวน 300,000 บาท   รวมท่าเทียบเรือด้วยหรือไม่    
นายกฯ  การขุดลอกคลอง  จริง ๆ แล้วรวมท่าเทียบเรือด้วย  แต่ต้องมีการพูดคุยกับ อบจ. ด้วย ว่าจะมีปัญหาในการที่เครื่องจักรจะสามารถลงทะเลได้หรือไม่  หากดำเนินการได้เราก็ยินดี
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  อยากจะขอแนะนำ  หากเครื่องจักรของ อบจ. ไม่สามารถลงทะเลได้  ฝากให้ท่านนายกฯ ประสานไปยังกรมเจ้าท่าด้วย

นายกฯ  ในส่วนของกรมเจ้าท่าเราได้เคยทำหนังสือไป  ตอนนี้ทำอยู่ที่บางสน  ส่วนของเทศบาลตำบลชุมโคได้มีการสำรวจแล้ว
ประธานฯ
ผู้ใดเห็นชอบอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมตามโครงการข้อ 5.1 – ข้อ 5.7  


มติ  6  เสียง  เอกฉันท์
การเปลี่ยนแปลงโครงการ  จากข้อความเดิม โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล
ซอย  12   หมู่ที่  8  เป็นเงิน 263,000 บาท  รายละเอียดก่อสร้างบ่อบาดาลขนาด  0 6” ชั้น 13.5 มอก. 17-2532 ค่าเฉลี่ยความลึกตั้งแต่ 43-100 เมตร ปริมาณน้ำไม่น้อยกว่า 4 ลบม./ซม. และติดตั้งเครื่องสูบน้ำชนิดจุ่มน้ำ ขนาด 1.5 แรงม้า และตู้ควบคุมระบบไฟฟ้า  จำนวน 1 ชุด  พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน  1 ป้าย  เป็นข้อความใหม่   โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล  ซอย  12   หมู่ที่  8  เป็นเงิน 257,800 บาท  รายละเอียดก่อสร้างบ่อบาดาลขนาดท่อพีวีซี 0 6” ลึก 80.00 เมตร  ท่อกรุ-ท่อกรอง ท่อพีวีซี ขนาด 0 6” ชั้น 13.5 ปริมาณน้ำไม่น้อยกว่า 4 ลบ.ม./ซม. ลงกรวดคัดตัวบ่อ  งานคอนกรีตชานบ่อ  ติดตั้งเครื่องสูบน้ำไฟฟ้า  ชนิดซับเมอร์ส  ขนาด  1.5 แรงม้า  พร้อมตู้ควบคุมระบบไฟฟ้า  จำนวน 1 ชุด ติดตั้งมิเตอร์ไฟฟ้าขนาด 15 แอมแปร์   ตามแบบแปลนเทศบาลตำบลชุมโค   พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน  1 ป้าย
ผอ. กองช่าง
เนื่องจากไม่มีผู้รับจ้าง  จึงขอเปลี่ยนรายละเอียดตาม อบต. เขาไชยราช  เพื่อเปลี่ยนแปลงความลึก  และจะเกี่ยวข้องกับยอดเงินเปลี่ยนไปด้วย  

นายเอกวิทย์   สัจจธรรม   หากเปลี่ยนแปลงแล้วไม่มีผู้รับจ้าง  จะมีการเปลี่ยนแปลงอีกหรือไม่  คาดว่าคงไม่มีการเปลี่ยนแปลงครั้งที่ 3 แล้วนะครับ
นายกิจจา  นพคุณ   การเปลี่ยนแปลงความลึกของน้ำจาก 100  เหลือ 80  ถามว่าพอหรือไม่  และอนาคตน้ำจะแห้งหรือไม่  มิฉะนั้นเราสร้างไปแล้วจะเสียของหรือเปล่า มิฉะนั้นจะเป็นอนุสาวรีย์  จึงขอฝากเพื่อนสมาชิกด้วย
ประธานฯ 
ขอมติ  ผู้ใดเห็นชอบอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงโครงการขุดเจาะบ่อบาดาล ซอย  12   หมู่ที่  8


มติ  6  เสียง  เอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  6
เรื่องอื่น ๆ
ประธานฯ
เนื่องด้วยวันนี้มีสมาชิกเข้าร่วมประชุมน้อย  แต่ครบองค์ประชุม  จากการประชุมในวาระข้างต้นขอให้เลขานุการบันทึกให้กระผม  ซึ่งทำหน้าที่เป็นประธานฯ เพิ่มเสียงในการลงมติในแต่ละวาระอีก 1 เสียง  เป็น  7  เสียง  ขอเชิญสมาชิกเข้าสู่วาระอื่น ๆ

พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  จากการเกิดอุทกภัยเมื่อ 16 -17 พ.ย. ที่ผ่านมา  เกิดจากการไหลของน้ำไม่สะดวก  ทางไหลของน้ำไม่สะดวก  เมื่อน้ำท่วมมีการร้องขอใช้รถ JCB เพื่อเข้าไปขุดทางน้ำ  แต่เนื่องจากวันนั้นเป็นวันหยุดราชการ  พนักงานขับรถไม่อยู่ที่สำนักงาน  จึงขอฝากผู้บริหารว่าควรจะต้องติดต่อพนักงานได้ 24 ชม.  เพราะหากเกิดเหตุที่มากกว่านี้  จะต้องมีการรับผิดชอบ
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
สืบเนื่องมาจากเหตุการณ์เมื่อ  16 -17  และ 23  พ.ย. นั้น  กระผมเห็นด้วยว่าน่าจะมีเจ้าหน้าที่อยู่เวร 24  ชม.  และขอฝากท่านนายกฯ อีกเรื่อง  คือ  ไม่ควรมองข้ามเรื่องการขุดดินถมดินของพี่น้องประชาชน  มีการถมที่กีดกั้นเส้นทางน้ำ  เมื่อคราวเป็น อบต. เราได้มีข้อบัญญัติในเรื่องการขุดดินถมดิน   ตอนนี้มิได้นำมาใช้เพราะเป็นเทศบาลแล้ว  มีความเป็นไปได้หรือไม่ว่าเราควรหยิบยกข้อบัญญัติขุดดินถมดินมาใช้ในตำบลชุมโคอีกรอบ  เพื่อเป็นการทำงานที่มีขั้นตอน  แก้ปัญหาน้ำท่วม  และเทศบาลจะได้มีรายได้จากการเก็บค่าธรรมเนียมได้ด้วย   และขอฝากเรื่องประปาของ ม. 5  เป็นประปาที่มีปัญหาเนื่องจากน้ำที่ไหลเข้าไปในที่เก็บน้ำ  เนื่องจากถนนที่กั้นอยู่ความสูงของถนนอยู่ในระดับเดียวกันกับสระน้ำทำให้น้ำไหลเข้าไปในสระเก็บน้ำ   ทราบว่ามีระบบกรองแต่ทำไมน้ำยังขุ่นอยู่อีก  หรือระบบจะเสีย  หากเสียขอให้ผู้บริหารช่วยซ่อมให้หน่อย  เพราะชาวบ้านเขาจ่ายค่าน้ำอยู่  ไม่ต้องถึงขนาดดื่มได้   ขอให้ซักผ้าขาวได้ก็พอ   และขอทราบการจัดงานต่าง ๆ ของเทศบาลว่าผู้บริหารมีการกำหนดการจัดงานไว้อย่างไรบ้าง   คิดไว้ล่วงหน้า  วางแผนไว้หรือยัง  เนื่องจากเป็นหน้าตาของเทศบาล   เรื่องผู้สูงอายุ  ตามที่ทราบว่าตอนนี้อยู่ระหว่างการขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ  เทศบาลมีนโยบายอย่างไรหากมีคนที่ไม่ได้ขึ้นทะเบียน  เขาจะเสียสิทธิ์ในการได้รับเงิน  จะทราบได้อย่างไรว่ามีผู้มีสิทธิ์จำนวนกี่รายและมาขึ้นทะเบียนจริง ๆ กี่ราย  เทศบาลได้มีการประชาสัมพันธ์หรือไม่  และยอดผู้สูงอายุของตำบลชุมโคปัจจุบันทั้งรายใหม่และรายเก่ามีทั้งหมดกี่คน  
นายกฯ
ตอบเรื่องคนขับรถ  อนาคตเทศบาลจะต้องตั้งเป็นกองบรรเทาสาธารณภัยเพื่อมีเจ้าหน้าที่อยู่ประจำตลอด 24 ชั่วโมง  ส่วนเรื่องการขุดดินถมดินมีกฎหมายกำหนดอยู่แล้ว  เรื่องอุทกภัยในขณะนี้เรากำลังดำเนินการจัดทำผังเมืองไปแล้วคาดว่าอีกไม่นานคงใช้ได้  น้ำประปา ม. 5 ขอฝากกองช่างให้ไปดูด้วย  การแก้ไขลำดับแรกคือการใช้สารส้มปริมาณมาก ๆ ไปโยนในบ่อ  งานเทศกาลต่าง ๆ  วันพ่อที่จะถึงนี้เรามิได้มี
การจัดงาน  จะไปร่วมกับอำเภอปะทิว  ส่วนน้ำมันในการตัดหญ้าเคยได้มีการท้วงติงจาก สตง. เราไม่สามารถ
เบิกจ่ายได้  การจัดงานเทศบาลได้เตรียมไว้พอสมควรแล้ว  เรื่องการประชาสัมพันธ์การขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุจะมีการใช้รถเทศบาลประกาศอีกครั้ง   
ปลัดฯ  ในเบื้องต้น จนท. ได้ทำหนังสือไปถึงผู้ใหญ่แล้ว  และจะมีรถประชาสัมพันธ์อีกรอบหนึ่ง

นายกฯ  เงินของผู้สูงอายุจะได้รับการจัดสรรมาจากกรมส่งเสริม  ซึ่งเราจะต้องแจ้งยอด  ซึ่งมีการกำหนดระยะเวลาในการแจ้ง  หากมีการตกหล่นก็จะต้องแจ้งในปีถัดไป  จึงขอฝากสมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ด้วย
พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  จากการก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ถ้าเป็นระบบประปาเราอาจคาดการณ์ไม่ได้  แต่ถ้าเป็นถนนเราจะสามารถคาดการณ์ได้ถึงแม้จะอยู่ภายในสัญญาก็ตาม  พอจะสิ้นสุดสัญญาเพิ่งจะมาดำเนินการมาทำพร้อม ๆ กันในหลายโครงการทำให้ประชาชนและพนักงานเกิดความเดือดร้อน   จึงขอฝากผู้บริหารช่วยพิจารณาสำหรับผู้ประกอบการแบบนี้ด้วย  
นายกฯ  จะรับไว้พิจารณา จึงขอฝาก ผอ. กองช่างช่วยพิจารณาด้วย ซึ่งเราก็มีการทำหนังสือไปเตือนด้วยแล้ว
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์   ขอขอบคุณผู้บริหารที่ช่วยซ่อมถนนสายทองหลาง-บางจากให้สามารถใช้งานไปได้ก่อน  และขอตำหนิในเรื่องการซ่อมแซมถนนสายหลักว่าควรจะดำเนินการให้เร็วกว่านี้  สะพานคลองชุมโคมีการชำรุดขนส่งพืชการเกษตรไม่ได้   ฝากผู้บริหารเรื่องสระน้ำหลังวัดหินกบเกิดน้ำไหลไม่สะดวกเนื่องจากมีร่องน้ำระหว่างวัดกับสระน้ำ  ทำให้น้ำไม่สามารถไหลผ่านได้จึงทำให้เกิดน้ำท่วม  จึงฝากผู้บริหารช่วยแก้ไขให้ด้วย
นายกิจจา  นพคุณ
การรับเหมางานมีเงื่อนไขของเวลา  รู้สึกว่าผู้รับเหมาที่จำเจ  มักจะมารุมกันทำช่วงท้าย ๆ สัญญาและการทำงานไม่ค่อยผ่านตา  ถึงแม้จะมีการประกวดราคาตามระเบียบ  แต่ผู้บริหารควรจะมีการพิจารณารายใหม่บ้างเพื่อให้เกิดการแข่งขันอย่างเสรีและมีการทำงานที่ดีขึ้น  ชาวบ้านจะได้ไม่เสียโอกาส    และการจัดงานลอยกระทงมีเสียงสะท้อนมาชาวบ้านด้วยเรื่องการจัดแสดงที่ไม่ควรมีดนตรี มีรำวง  เนื่องจากอยู่ระหว่างการไว้ทุกข์  เพราะที่อื่น ๆ เขาไม่จัดด้วยซ้ำ  แต่ตำบลชุมโคมีการจัดงานโดยมีการอุดหนุนให้วัด  จึงอยากฝากผู้บริหารด้วย  กระผมเองก็ยังงงเหมือนกัน  มีหรือไม่มีผมเองก็ไม่ได้เห็นแต่ชาวบ้านยืนยันว่ามี
นายกฯ  ข้อมูลเรื่องการมีรำวงคงเกิดการผิดพลาด  ปีนี้ไม่มีรำวง การจัดงานลอยกระทงปีนี้จะเน้นเรียบ ๆ ไม่มีรำวง  มีแค่การจัดแสดงกิจกรรมของเด็ก ๆ เท่านั้น
นายธงชัย   ร่มวิเชียร   ฝากนายกฯ  ถึงการก่อสร้างประปา ม.6 ด้วย  เนื่องจากการก่อสร้างประปาตอนนี้ใกล้จะถึงหน้าแล้งแล้ว  กลัวชาวบ้านไม่มีน้ำใช้อีก
นายกฯ  ประปาหมู่ 6 ตอนนี้ไม่มีผู้รับเหมา  ได้มีการประกาศประกวดราคารอบที่ 3 แล้ว  มีปัญหาเรื่องผู้รับเหมาเนื่องจากต้องใช้แรงงานเป็นจำนวนมาก และการก่อสร้างถังปูนด้วย ทางกองช่างก็ได้ปรับลดปริมาณงานมาด้วยแล้ว  และขอแจ้งอีกเรื่อง  คือ  การก่อสร้างโรงงานในพื้นที่ ม.6 ได้มีหนังสือจากอุตสาหกรรมจังหวัดในเรื่องการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนที่สนใจแสดงความคิดเห็นให้ไปติดต่อที่อุตสาหกรรมจังหวัดชุมพรได้โดยตรง  
พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  ฝากผู้บริหารเรื่องโรงงานด้วย  ซึ่งเป็นเรื่องที่อ่อนไหว  การติดประกาศอาจไม่เพียงพอ  ขอให้เทศบาลประชาสัมพันธ์ให้รถประกาศอีกวิธีหนึ่ง
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  ฝากผู้บริหาร  2  เรื่อง  คือ งานศพ  หรืองานสีดำ  อยากให้ผู้บริหารให้เกียรติกับสมาชิกด้วย  และอีกเรื่องการไปศึกษาดูงานช่วยแจ้งสมาชิกสภาด้วยเพราะสภาเป็นผู้อนุมัติงบประมาณ
ประธาน

กล่าวปิดประชุม  


เลิกประชุม  เวลา  14.30 น.
ลงชื่อ



ผู้จดรายงานการประชุม

(นายประจวบ   มิตร์วงษา)

     เลขานุการสภาฯ
(นายธีระ   ปิยวัฒน์)
   ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมโค




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายสมมิตร   อินทร์พรหม)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นางสาววิชญ์ศรุตา   แสงอรุณ)  




       ลงชื่อ


     ผู้ตรวจรายงานการประชุม






  (นายเอกวิทย์    สัจจธรรม) 
