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ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงชื่อโครงการ
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่  9  
หมู่ที่ 9  เดิม  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่  9   เป็น
ใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสร้อยทอง หมู่ที่ 9 
นายไพฑูล   ทัพใหญ่
อยากทราบว่าโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเส้นนี้อยู่ตรงไหน  ช่วงไหนที่จะทำการก่อสร้าง  
ประธาน
ฯ
เนื่องจากวันนี้ไม่มีผู้บริหารเข้าร่วมประชุม  จึงอยากให้ จนท.เป็นผู้ชี้แจงแทน  มอบให้นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  เป็นผู้ชี้แจง
นางสาวทัศนีย์   แก้วจันทร์   การก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่ที่ 9  นโยบายของผู้บริหารเมื่อครั้งตอนทำเทศบัญญัติเพื่อทำการก่อสร้างถนนเส้นนี้ให้เชื่อมต่อกัน  ซึ่งเป็นถนนคอนกรีตที่ทำไว้แล้ว  ง่าย ๆ  หากออกจากเทศบาลตำบลชุมโค  ไปทางถนนลาดยาง  ไปถึงวัดถ้ำเขาพลูเลี้ยวซ้ายเพื่อจะไปออก ม. 9  ผ่านทางรถไฟ  ท่านจะเจอถนนคอนกรีตที่ทำไว้แล้ว  มาจนถึงก่อนจะถึงสี่แยกสร้อยทองจะเห็นได้ว่ามีถนนที่ขาดอยู่ช่วงหนึ่ง  คือประมาณ 60 เมตร  ก็จะมาเจอแยกสร้อยทองซึ่งได้ก่อสร้างคอนกรีตไว้แล้ว  ผู้บริหารจึงอยากจะทำถนนใช้เชื่อมต่อกัน  เมื่อช่างได้ไปสอบถามชาวบ้านได้เรียกชื่อถนนเส้นนี้ว่า  สายสี่แยกสร้อยทองไปศาลาหมู่ 9  ซึ่งจริง ๆ แล้ว ศาลาหมู่ 9 จะไม่เกี่ยวเลยถ้าจะทำถนนเส้นนี้  ซึ่งน่าจะเรียกว่าสายสี่แยกสร้อยทอง  คณะกรรมการสนับสนุนแผน  และคณะกรรมพัฒนาแผนฯ จึงเห็นควรว่าหากจะเป็นการก่อสร้างถนนเส้นนี้ และตรงจุดนี้ ควรเปลี่ยนชื่อเป็นสายสร้อยทอง  หมู่ 9  แทน
นายกิจจา  นพคุณ  ถนนเส้นนี้ตอนตราเทศบัญญัติได้ใช้ชื่อว่าสายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่ 9    แสดงว่าต้องก่อสร้างไปทางศาลาหมู่ 9  ซึ่งชาวบ้านได้เข้าใจไปอย่างนั้นแล้วเขาก็มีความต้องการ และได้ทำประชาคมมาแล้วด้วย แต่ที่ผู้บริหารจะเปลี่ยนแปลงเป็นอีกที่หนึ่ง  ในความเห็นผมควรจะเป็นทางเดิมที่ได้ทำประชาคมมา ส่วนที่ตรงที่ผู้บริหารจะทำนั้นผู้บริหารควรไปพิจารณาจ่ายขาดหรือหางบประมาณจากทางอื่นมา     
พันจ่าเอกนิสิตคณิณ  ยงกำลัง  กระผมเห็นด้วยกับที่ท่าน สท. กิจจา  นพคุณ เสนอ   เพราะจุดที่จะก่อสร้างถนนเป็นเส้นเดียวกัน  และประชาก็ได้ทราบข่าวกันแล้วว่าจะได้ถนน  หากเปลี่ยนแปลงอาจจะมีผลต่อสภาฯ  และผู้บริหารควรหางบมาสนับสนุนในการก่อสร้างถนนเส้นดังกล่าว  จากการที่ได้ออกพื้นที่ถนนเส้นนี้มีปัญหาเพราะถนนเส้นนี้เป็นถนนที่มีปัญหาเรื่องน้ำท่วม  และสำคัญต่อการจราจร  และเป็นเส้นที่ยาว  จึงเหมาะที่จะทำถนนคอนกรีตอยู่แล้ว และตอนทำประชาคมถนนเส้นนี้เป็นอันดับที่  1
ปลัดฯ  ขอให้ทำการชี้แจงให้ละเอียด  เพราะกระผมเองก็ยังไม่เข้าใจว่าจะทำช่วงใด ดูพื้นที่ไม่ออก  ทำไมต้องเปลี่ยน  ไปซ้ำกับถนนเส้นเดิมหรืออย่างไร   จึงควรทำความเข้าใจกันโดยละเอียด  อยากจะให้คนในพื้นที่หรือผู้ที่เกี่ยวข้องช่วยอธิบายให้เข้าใจให้ชัดเจนกันก่อน  เพราะจะได้ไม่มีปัญหาเมื่ออนุมัติไปแล้ว หรือเรียก ผอ. กองช่างมาชี้แจงว่าทำไม่จะต้องเปลี่ยน  เพราะอะไร
นายไพฑูล  ทัพใหญ่  กระผมเห็นด้วยกับท่านปลัดฯ  ว่าควรอธิบายว่าพื้นที่ที่จะก่อสร้างอยู่ช่วงใด  ซึ่งเป็นทางที่จะไปเชื่อมกับศาลาหมู่ที่ 9  
นายกิจจา   นพคุณ   ดูจากเทศบัญญัติงบประมาณ ปี 2557  มันก็ถูกต้องอยู่แล้ว  แต่ที่ผู้บริหารมามองเห็นว่าถนนที่ยังไม่เชื่อมต่อ  ยังขาดอยู่ประมาณ 60 เมตร  เป็นความบกพร่องของผู้บริหารในการใส่โครงการมาให้สภาฯ รับรอง  และชาวบ้านก็ได้เห็นแล้วว่าเขาจะได้มีถนนผ่าน  ฝ่ายสภาฯ จึงอยากฝากถึงผู้บริหารว่าเมื่อได้นำมาตราเป็นเทศบัญญัติแล้วชาวบ้านเขาก็ได้ทราบ    จากการที่อยู่ในพื้นที่ชาวบ้านเริ่มสนใจพอสมควรและเขาก็ทักท้วงพอสมควร    
ประธานฯ ผอ.กองช่าง  ช่วยอธิบายว่าพื้นที่การก่อสร้างของถนนเส้นนี้ว่าอยู่ตรงจุดไหน  และเดิมอยู่ตรงไหน
ผอ.กองช่าง   ถนนเส้นนี้ได้ผ่านเทศบัญญัติแล้ว  และสืบเนื่องจากการประชุมของคณะกรรมการแผนได้ท้วงติงว่าถนนเส้นนี้ควรใช้คำว่าสายสร้อยทอง   แต่จากการสอบถามผู้ใหญ่เก่า ในคราวที่ได้ทำการออกแบบสำรวจถนนเส้นนี้ ชาวบ้านเขาเรียกว่า สี่แยกสร้อยทอง ไป ศาลาหมู่ 9  แต่จุดที่จะทำการก่อสร้างยังไม่ถึงสี่แยก  จึงขออนุมัติเปลี่ยนให้เป็นสายสร้อยทองให้มันถูกต้องและทำการก่อสร้างได้  และเป็นที่เดิมที่ได้ทำการสำรวจ  คืออยู่ช่วงบ้านอดีตผู้ใหญ่สัน  อาจอ่อนศรี  ระยะทางประมาณ 60 เมตร  งบประมาณก็เท่าเดิม  คือ 177,000  บาท  เพียงแต่เปลี่ยนชื่อให้ถูกต้องเท่านั้น
นายกิจจา  นพคุณ  หากจะทำเหมือนที่ผู้อำนวยการกองช่างบอก ความจริงแล้วไม่ต้องเข้าสภาฯ   ควรตัดคำว่าสี่แยกสร้อยทองออกไปเพื่อให้เป็นถนนเส้นยาว    แต่เมื่อตราเทศบัญญัติแล้วชาวบ้านได้นำเอาสี่แยกเป็นเกณฑ์ไปแล้ว  มีการแยกฝั่งซ้ายกับฝั่งขวา   ประชาชนคนที่มีที่ดินอยู่ในช่วงที่จะมีการก่อสร้างเขามีความหวังเกิดขึ้นแล้วว่าเขาได้มีส่วนได้  เช่น ราคาที่อาจสูงขึ้นถ้ามีถนนคอนกรีตผ่าน  หรือการแปลงสินทรัพย์เป็นทุนก็จะได้ราคาสูงขึ้น   คำว่า สี่แยกสร้อยไปศาลาหมู่ 9  จึงต้องเป็นเส้นต่อมาจากสี่แยกสร้อยทองไปทางศาลาหมู่ 9  แต่ถ้าช่างใช้คำว่า สายสร้อยทองมันก็จบ  มันเป็นเส้นยาว  ชาวบ้านจะได้เข้าใจ แต่ตอนนี้ชาวบ้านเข้าใจไปแล้วว่าต้องไปทางศาลาหมู่ที่ 9
นายสมมิตร  อินทร์พรหม
  กระผมในฐานะที่เป็นคณะกรรมการแผน  จากการประชุมเมื่อครั้งที่แล้ว  วัตถุประสงค์คือทำที่เดิม  แต่เปลี่ยนแต่ชื่อ  ตัดคำว่า ศาลาหมู่ที่ 9  ออก  งบประมาณก็เท่าเดิม  แต่ตามเอกสารต้องทำให้มันถูกต้อง
นายธงชัย   ร่มวิเชียร
ตอนที่ตราเทศบัญญัติ  ชาวบ้านเขาไม่รู้หรอกว่าเป็นอย่างไร  ปัญหาอยู่ตรงที่ว่าเมื่อเขาทราบว่าจะมีถนนหน้าตัดผ่านหน้าบ้านเขา  แล้วเขาไม่ได้  หรือมีการโยกไปทำที่อื่น  จะเกิดปัญหาอะไรขึ้นหากสภาฯ ได้ทำการอนุมัติไป
นายกิจจา  นพคุณ
ถนนเส้นนี้ชาวบ้านเข้าใจว่าจะทำไปทางศาลาหมู่ที่ 9  แสดงว่าเราผิดตั้งแต่แรก  ตอนทำเทศบัญญัติแล้ว   หากเขารู้ว่าเราไปทำอีกที่หนึ่ง  คือหน้าบ้านผู้ใหญ่เก่า (นายสัน อาจอ่อนศรี)  เขาคงจะไม่ยอมหรอก  สรุปว่าให้คงเดิมไว้คือทำที่เดิม คือไปทางศาลาหมู่ที่ 9   ส่วนหน้าบ้านผู้ใหญ่สัน  ให้รองบประมาณใหม่
นายนพดล  เปาเล้ง  ขอขยายความถนนสายสร้อยทอง  เป็นถนนที่เชื่อมมาจากหมู่ที่ 3 ยาวไปจนถึงหมู่ที่ 9
สมัยอดีตนายกฯ มาโนช  ได้ทำถนนคอนกรีตไปถึงหน้าบ้านผู้ใหญ่สันติ  อาจอ่อนศรี  ซึ่งยังไม่ถึงสี่แยก  จึงจะทำเพื่อให้ถนนมันเชื่อมต่อกันกับที่ได้ทำคอนกรีตไว้แล้ว  เหลือระยะทางประมาณ 59 เมตร
นายกิจจา   นพคุณ  ชาวบ้านฝั่งที่ยังไม่ได้ถนนเขาก็อยากได้ถนนเช่นเดียวกัน  ถึงแม้จะน้อยนิดก็ยังดี  และตามเนื้อหาของโครงการแล้วมันควรจะมาฝั่งศาลาหมู่ 9  ถ้าได้เข้าประชุมหมู่บ้านมีการพูดคุยเรื่องนี้กันกันพอสมควร
ผอ.กองช่าง
ถ้าไปดูที่แบบสำรวจตอนทำเทศบัญญัติซึ่งมีลายเซ็นต์ท่านประธานฯ  ในแบบกระผมได้ทำแบบให้เห็นไว้ชัดเจน  คือ อยู่ช่วงบ้านอดีตผู้ใหญ่สัน อาจอ่อนศรี แต่เป็นการเรียกชื่อผิดว่าสายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่ 9  และการที่จะเรียกชื่อผิดก็มีอยู่ให้เห็น  เช่น  ตอนไปวิ่งงบประมาณที่กรมฯ ทางหมู่บ้านได้ของบประมาณไปทาง สส. มีชื่อว่าสายน้ำยางหูทำนบ  ซึ่งจริง ๆ แล้วถนนเส้นนี้ไม่มีในตำบลชุมโค  จึงได้มีการเปลี่ยนให้เหมือนกับแผนที่ จนท.วิเคราะห์ทำไว้  คือ  สายหนองยางหูทำนบ  ดังนั้นก่อนที่กระผมจะดำเนินการก็ได้ไปถามทางผู้ใหญ่แล้ว  เขาเรียกอย่างนั้น  กระผมก็เลยทำเอกสารใช้ชื่อนั้นไป  แต่พอมาถึงคณะกรรมการสนับสนุนแผนฯ มีมติให้เปลี่ยนให้สอดคล้องกัน  จึงได้ขอเปลี่ยนชื่อเพื่อให้ตรงกับสถานที่จริงเท่านั้น
ประธานฯ  ขอให้ฝ่ายเลขาอธิบาย
ปลัดฯ
ดังที่เราทราบว่าวัตถุประสงค์ที่จะก่อสร้างถนนในส่วนที่ขาดอยู่จะเชื่อมต่อกัน ประมาณ 59 ม.   แต่ตอนไปสำรวจชื่อที่เรียกกลายเป็นอีกที่หนึ่ง จึงทำให้เข้าใจผิด หรือเข้าใจคลาดเคลื่อน  ชื่อเส้นทางไปอีกทางหนึ่ง  จุดที่จะการก่อสร้างก็อีกทางหนึ่ง  แนวทางแก้ปัญหาวันนี้ ดังนี้
1.  ก่อสร้างตามชื่อเดิมที่ปรากฏในเทศบัญญัติ คือ สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่ 9  
2.  ก่อสร้างตามชื่อใหม่ คือ สายสร้อยทอง 
3.  กรณีใช้ชื่อเดิม คือ ตามเทศบัญญัติ (สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่ 9)  ก็ให้หางบประมาณมาชดเชยในส่วนที่ต้องดำเนินการให้ถนนเชื่อมต่อกัน 
นายกิจจา  นพคุณ  กระผมเข้าใจ  แต่อยากฝากท่านประธานฯ ว่าเมื่อชาวบ้านเขามีประชาคมมาอันดับหนึ่ง  เขาก็ฝากมาว่าเขามีความหวังแล้ว  จึงขอฝากให้นำเข้าบรรจุแผนด้วย  และอย่าให้นานเกินรอ

ประธานฯ  ขอมติที่ประชุม  ผู้ใดเห็นชอบให้เปลี่ยนแปลงชื่อโครงการ
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่  9  
หมู่ที่ 9  เดิม  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสี่แยกสร้อยทอง – ศาลาหมู่  9   เป็น ใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายสร้อยทอง หมู่ที่ 9 


มติ
เห็นชอบ

ไม่มี




ไม่เห็นชอบ  8  เสียง  ได้แก่  นายโกศล  ชุบคำ  นายไพฑูล  ทัพใหญ่  นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  นายธงชัย  ร่มวิเชียร   นายกิจจา  นพคุณ  นายวัชรินทร์  นาคชู  และพันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง     
  


งดออกเสียง  3  เสียง  ได้แก่  นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  นายสมมิตร์  อินทร์พรหม  และนายนพดล   เปาเล้ง
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  ขอให้เลขาบันทึกการประชุมโดยการบันทึกชื่อผู้ที่เห็นชอบและไม่เห็นชอบตลอดจนผู้งดออกเสียงไว้ด้วย
ประธานฯ
พิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลชุมโค  เรื่อง การควบคุมแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย  พ.ศ. 2557  ขอเชิญ จนท. ชี้แจง
นางสาวขวัญตา  สารชาติ
 สืบเนื่องจากหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0891.3/ว 2111 ลว 23 พ.ค. 2556   เนื่องจากปัจจุบันมีไข้เลือดออกระบาด  และอัตราป่วยค่าเฉลี่ยสูงสุดในรอบสิบปี  ประมาณ 120,000 – 150,000  ราย และเสียชีวิตประมาณ 120 -150 ราย  เพื่อให้สอดคล้องกับการสั่งการของกับมติคณะรัฐมนตรี  เมื่อ 22 มีนาคม 2556  กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นขอความร่วมมือมายังท้องถิ่นให้ตราเทศบัญญัติตามประกาศกระทรวงสาธารณสุขว่าด้วยเหตุรำคาญ  และสืบเนื่องจากในพื้นที่ของเทศบาลตำบลชุมโคมีประชากรที่ป่วยเป็นโรคนี้ประมาณ 15.10 % จากอัตราป่วยจากจำนวนประชากรจากยอดรวมประชากรทั้งหมด และพบจุดในการพบลูกน้ำยุงลาย การตราเทศบัญญัตินี้เพื่อควบคุมโรคติดต่อ  และเพื่อลดอัตราการเจ็บป่วยของประชาชนในพื้นที่เทศบาลตำบลชุมโค  จึงได้ตราเทศบัญญัติเพื่อควบคุมแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย พ.ศ. 2557  เหตุผลเพราะมีการแพร่ระบาดโดยมียุงลายเป็นพาหะซึ่งจะพบแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย  ได้แก่  เศษกระป๋อง กะลามะพร้าว ยางรถยนต์ และเศษภาชนะอื่น ๆ และแหล่งน้ำ ที่อาบน้ำ ตุ่มน้ำ โอ่งน้ำ  หากไม่มีการเปลี่ยนน้ำทุก 7 วัน  หรือใส่สารเคมี  จึงเห็นควรตราเทศบัญญัตินี้เพื่อควบคุมโรคดังกล่าวในพื้นที่ 
นายเอกวิทย์   สัจจธรรม   กระผมสงสัยในข้อ 11  ว่า ผู้ใดฝ่าฝืนต้องระวางโทษปรับตาม พ.ร.บ. สาธารณสุข 2535  คำกล่าวที่ว่าผู้ใดฝ่าฝืน ต้องมีโทษปรับ  คำว่า ฝ่าฝืน  คือ ฝ่าฝืนเรื่องอะไร  
นางสาวขวัญตา  สารชาติ
ข้อ 11    ในส่วนของ พ.ร.บ.สาธารณสุข พ.ศ. 2535   คือ กรณีที่เราไปตรวจพบว่ามีลูกน้ำยุงลายอยู่ในพื้นที่   สามารถปรับตาม พ.ร.บ. ปรับได้ไม่เกิน 10,000  บาท     แต่ในส่วนของท้องถิ่นเองปรับได้ไม่เกิน 1,000  บาท
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
 ตาม พ.ร.บ. สาธารณสุข มาตรการก่อเหตุรำคาญ  ที่ว่าผิด  มาตราไหน 
นางสาวขวัญตา  สารชาติ  หมวด 5  เรื่องการก่อเหตุรำคาญ   ตาม พ.ร.บ. สาธารณสุข พ.ศ. 2535  ท้องถิ่นสามารถออก พ.ร.บ. บังคับใช้ในพื้นที่ได้ ตั้งแต่หมวด 1  การเก็บขยะ  ตลาด แหล่งสะสมอาหาร  และการเลี้ยงสัตว์  และหมวดที่ 5 เรื่องการก่อเหตุรำคาญ แต่ว่ามาตราใด  ขอไปดูเอกสาร
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ผมขอเสนอว่าน่าจะผิดตามมาตรา 73  วรรค 2  เรื่องการระวางโทษปรับตาม พ.ร.บ.สาธารณสุข  ซึ่งตราตามตั้งแต่ข้อ 5 ข้อ 6  ข้อ 7 และข้อ 8 เป็นการบังคับใช้ตาม พ.ร.บ. แต่ข้อ 9 และ ข้อ10  เป็นการระวางโทษปรับหากฝ่าฝืน  ขอให้แก้ไขด้วย
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ   ขอให้เพื่อนสมาชิกช่วยให้เกียรติแก่ จนท. ด้วย  เวลาซักถาม ซึ่งหากท่านทราบเพราะไปศึกษามา นั่นเป็นเรื่องที่ดี แนะนำ จนท.ไปได้เลยว่ายังขาดข้อมูลจุดไหน  ไม่ใช่ถามในทำนองลองภูมิ เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลา

นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  กระผมไม่ทราบก็ต้องถาม กระผมผิดตรงไหน
ประธานฯ
วาระนี้ทุกท่านมีสิทธิ์อภิปราย  ขอให้สมาชิกทำหน้าที่ได้ทุกท่านด้วย

นายกิจจา   นพคุณ
การเสนอร่างข้อบัญญัติเรื่องการควบคุมแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย  เป็นเรื่องที่ดี  แต่อาจเร็วไปหรือเปล่า  เทศบาลตำบลชุมโคมีความพร้อมแล้วหรือยัง  เช่น ข้อ 5 ห้ามมิให้ผู้ใดทิ้งสิ่งของเช่น กะลา ยางรถยนต์  เว้นแต่ทิ้งตามภาชนะที่เทศบาลจัดให้  ถามว่าเทศบาลมีภาชนะพร้อมหรือเปล่า  มีครบทุกพื้นที่หรือยัง  แค่นี้ประชาชนก็อ้างว่าไม่พร้อมสำหรับการบังคับใช้  ควรจะร่างเทศบัญญัติเรื่องการขุดดินถมที่ด้วยซึ่งจะเกี่ยวข้องกับตำบลเรามากกว่า  ถ้ายังไม่มีความพร้อมทางสภาฯ เองถ้าอนุมัติไปก็จะมีผลด้วย
พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  กระผมเห็นไปในแนวทางของนายกิจจา  นพคุณ  เห็นว่ายังไม่เหมาะสม และไม่ถึงเวลา  เพราะด้วยพื้นที่ของเรา  และเรายังมี รพ.สต. 3 แห่ง มี อสม. ที่สามารถไปทำความเข้าใจกับชาวบ้านให้มีความเข้าใจ  เราควรบังคับคนให้ได้ก่อนแล้วค่อยไปบังคับสัตว์  อาจจะให้รอไปก่อนอีกสัก ๔ ปีแล้วค่อยทำก็ได้  
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
ขอหารือว่า  ถ้าเทศบัญญัติตัวนี้ได้ผ่านไปได้ แล้วทางเทศบาลไม่ได้ประกาศใช้จะทำอย่างไร  และจะมีผลกระทบต่อผู้ที่เลี้ยงสัตว์ เช่น เลี้ยงปลาสวยงาม ปลากัด  ซึ่งจะต้องมีลูกน้ำอยู่แล้วเพราะเป็นอาหาร  จะมีผลกระทบหรือไม่
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ   
ขอตอบแทน จนท. เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลาในขณะเจ้าหน้าที่ไปหาเอกสาร เรื่องการเพาะเลี้ยงปลาสวยงาม ปลากัด  สัตว์นั้นกินลูกน้ำซึ่งเป็นตัวอ่อนของยุง  มิน่าจะมีปัญหา
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
 ผมหารือกันสองคนกับท่านประธาน แล้วคุณมาอะไรกับผมนักหนา กระผมแค่สงสัยว่า  จะต้องมีลูกน้ำกี่ตัวถึงจะต้องมีการปรับ  
นางสาวขวัญตา  สารชาติ
ตามที่ สมาชิกฯ ถามว่าการปรับผิดตามมาตราใด ของ พ.ร.บ.สาธารณสุข
ตอบว่า ผิดตามมาตรา 20 (5)  ถ้าตรวจพบว่าบ้านใดมีลูกน้ำยุงลายอยู่ในพื้นที่   ปรับไม่เกิน 1,000  บาท  จำคุกไม่เกิน 6 เดือน ลูกน้ำยุงลายที่พบจำนวนเท่าใดถึงต้องปรับ  ตอบว่าถ้าพบแค่ตัวเดียวก็สามารถปรับได้แล้ว  เพราะถือว่ามีลูกน้ำยุงลายอยู่ในพื้นที่ หากมีภาชนะที่สามารถทำให้เกิดลูกน้ำยุงลายก็จะต้องมีการเปลี่ยนน้ำทุก 
 7 วัน  มิฉะนั้นถือว่าผิดตาม พ.ร.บ. สาธารณสุข   และเทศบาลเองก็ใช้งบประมาณในการซื้อทราย  และยาพ่นยุงในแต่ละปีค่อนข้างสูง  คือ ประมาณ ปีละ 40,000  บาท 
นายสมมิตร   อินทร์พรหม  เทศบัญญัตินี้  ถามว่าหากมีการตรวจพบคงมิได้ปรับทันที คงตักเตือนคุยกันก่อน  แต่เป็นการกระตุ้นให้ประชาชนช่วยกันป้องกันเรื่องไข้เลือดออกเท่านั้น เพื่อให้เห็นความสำคัญ  ส่วนเรื่องการปรับนั้นคงกระทำในกรณีที่ยากจะควบคุม  และทุกตำบลก็ได้ออกข้อบัญญัติตัวนี้กันหมดแล้วเพื่อให้ประชาชนมีความรับผิดชอบต่อพื้นที่ตัวเอง  
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ   เราอาจจะยังไม่มีความพร้อม  แต่นี่เป็นการป้องกันโรคที่ต้นเหตุ คือ ยุง  มิให้ระบาดไปมากกว่าเดิม  ซึ่งมีการป้องกันอยู่แล้วในระดับหนึ่ง เช่น การแจกทราย  และ จนท. อสม. ก็ได้ไปชี้แจงทำความเข้าใจในพื้นที่ที่ตนเองรับผิดชอบอยู่แล้ว จากการที่เพื่อนสมาชิกฯ ได้อภิปรายว่า เทศบาลฯ ยังไม่มีความพร้อมยังไม่ควรให้ผ่าน ให้รอไปก่อน เราบังคับสัตว์ไม่ได้ หรือหากสภาฯ อนุมัติไปแล้วทางเทศบาลจะไม่ประกาศใช้ ท่านทราบได้อย่างไร นี่เรากำลังคุยกันถึงเรื่องโรคระบาด เรื่องสุขภาพอนามัยของพี่น้องในตำบล มันต้องเป็นการป้องกันโรค มิใช่รอให้เกิดเหตุแล้วค่อยมาแก้ปัญหา หากระหว่างที่ท่านรอไปก่อนนี้ แล้วปีนี้พี่น้องได้รับเชื้อเป็นไข้เลือดออก ต้องเสียเงิน เสียเวลาการทำงาน เสียสุขภาพ และถ้าหากมีการเสียชีวิตขึ้นมา  ใครจะรับผิดชอบ การป้องกันโรคระบาดต้องจัดการเสียที่ต้นเหตุ ในการรณรงค์ให้ความรู้และการปฏิบัติจริง เพื่อลดความเสี่ยงให้มากที่สุด  
นางสาวขวัญตา  สารชาติ  ขอเพิ่มเติมจากท่านสมาชิกฯ วิชญ์ศรุตา ว่า  จากการลงพื้นที่ทุกปี  พบว่าบ้านที่มีผู้ป่วยเป็นไข้เลือดออกทุกรายจะพบว่ามีลูกน้ำยุงลายที่บ้านนั้น และเมื่อมีการพบผู้ป่วยก็มีการไปฉีดพ่นยาพ่นยุง แต่มันคือการแก้ปัญหาที่ปลายเหตุทุกครั้ง  ซึ่งการป้องกันก็คือกำจัดลูกน้ำยุงลายนั่นเอง  

นายนพดล  เปาเล้ง  เห็นด้วยกับท่านสมมิตร  อินทร์พรหม และท่านวิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  ในเรื่องการรณรงค์  ป้องกัน  และทำความเข้าใจให้ประชาชนเข้าใจในเรื่องนี้
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม
กลัวว่าหากมีการประกาศใช้จริง ๆ จะเป็นการหลอกลวงชาวบ้านหรือเปล่า  หากจะมีการปรับก็ควรบังคับใช้จริง ๆ ปรับจริง ๆ และเท่าที่ทราบ อสม. ก็มีการทำการบ้านอยู่แล้วด้วย  
นายกิจจา  นพคุณ  การร่างเทศบัญญัติ  เมื่อสภาฯ ได้อนุมัติแล้ว จนท. ได้ละเว้นไม่ปรับ  จะมีความผิดตาม มาตรา 157  จึงน่าจะไปส่งเสริม อสม. ให้มีความรู้มากกว่า  เรื่องการปรับเป็นปลายเหตุ

ปลัดฯ
สืบเนื่องจากการร่างข้อบัญญัติเรื่องนี้ต้องทำกันทั่วประเทศ  เพื่อเป็นการป้องกันมิให้เกิดยุงลาย
สำหรับการปฏิบัติจริงหรือไม่ก็คงจะเหมือนกับกฎหมายอื่น ๆ ในหลายฉบับ  ข้อบัญญัตินี้คงไม่ทำให้ชาวบ้านเดือนร้อน  เพียงแต่สร้างจิตสำนึกมิให้โรคระบาดเท่านั้น
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  มีข้อบัญญัติใดบ้างที่ประกาศใช้ในเทศบาลตำบลชุมโค ตาม พ.ร.บ.สาธารณสุข
นางสาวขวัญตา  สารชาติ ที่มีอยู่  เช่น  การจำกัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย  การเลี้ยงสัตว์  การจำหน่ายอาหาร
ซึ่งหากมีการร้องเรียน จนท. จะมีการแนะนำตักเตือนก่อน หากมิดำเนินการแล้วค่อยปรับ  
ประธานฯ 
ขอมติ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติตำบลชุมโค เรื่อง การควบคุมแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลาย พ.ศ. 2557  


เห็นชอบ    5  เสียง   ได้แก่  นายสมมิตร  อินทร์พรหม  นายโกศล   ชุบคำ    นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  นายนพดล  เปาเล้ง  และนายไพฑูล   ทัพใหญ่


ไม่เห็นชอบ   ไม่มี


งดออกเสียง   6  เสียง  ได้แก่  นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์  นายวัชรินทร์  นาคชู  นายธงชัย  ร่มวิเชียร  พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  และนายกิจจา   นพคุณ
ประธานฯ
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี  เทศบาลตำบลชุมโค  ประจำปีงบประมาณ 2556  ขอเชิญ จนท.ชี้แจง
นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์   ตามเอกสารที่ได้แจกสมาชิกสภาฯ  รายงานในมือของทุกท่านเป็นผลการปฏิบัติงานของปีที่ผ่านมา  คือ  ประจำปี 2556  ผู้ใดมีข้อซักถาม
นายณุพงค์  ไทยพิทักษ์
ตามเอกสารได้มีการเปลี่ยนแปลงจากประปาหมู่ที่ 6 ในเอกสารเขียนว่ายังไม่ดำเนินการ  อยากทราบว่าทำไม่ยังไม่ดำเนินการ
นางสาวทัศนีย์   แก้วจันทร์  เดิมโครงการนี้เทศบัญญัติจะทำประปาให้หมู่ 6  แต่เนื่องจากเราได้งบจากกรมส่งเสริมมา 5,030,000  บาท  จึงได้เปลี่ยนแปลงโครงการนี้เพื่อไปทำอย่างอื่น  จำนวน 5 โครงการ  ภายในวงเงิน 2,000,000  บาทนั้น  จึงได้กันเงินไว้เพื่อจะทำโครงการต่าง ๆ ที่ได้เปลี่ยนแปลง  ได้แก่ โครงการขยายเขตประปาหมู่บ้าน ม.6 –ม.10  โครงการก่อสร้างถนนลาดยางผิดจราจรแคปซีลสายซอยร่วมใจ ม. 6 – ม.9  โครงการขยายเขตระบบไฟฟ้าบริเวณโรงสูบน้ำ ม.6  ยังมิได้ดำเนินการ และโครงการขยายเขตไฟฟ้าบริเวณประปาโป่งแดง ม.6 ก็ยังมิได้ดำเดินการเช่นเดียวกัน เพราะประปาที่ได้งบประมาณมาจากกรมฯ ก็ยังมิได้ทำ  จึงมิสามารถจะทำเรื่องไฟฟ้าได้   ส่วนเรื่องการจัดซื้อวัสดุเนื่องจากเป็นยอดเงินไม่ถึง 50,000 บาท เราได้ทำการจัดซื้อไว้แล้วเพราะไม่สามารถกันเงินในระบบได้
ระเบียบวาระที่  6
เรื่องอื่น ๆ
นายนพดล   เปาเล้ง  ตามระเบียบวาระที่ 5  เรื่องเสนอใหม่  เนื่องจากผู้เสนอญัตติในวันนี้คือผู้บริหารซึ่งไม่ได้เข้าร่วมประชุมจึงควรมอบอำนาจให้ผู้เข้าร่วมประชุมชี้แจง  การพิจารณาจึงควรจะตกไป  แต่เนื่องจากเราออมชอมกันก็มิได้ติดใจอะไร
เรื่องที่ 2  เนื่องด้วยสภาเทศบาลตำบลชุมโค สมัยสามัญที่ 4 ครั้งที่ 1/2556  เชิญประชุมเมื่อวันที่ 26 พฤศจิกายน 2556    กระผมไม่ได้รับหนังสือเชิญประชุมจึงเป็นเหตุให้กระผมขาดการประชุม  ขอให้เลขาบันทึกไว้ให้ด้วยว่าสาเหตุที่กระผมขาดการประชุมเนื่องจากไม่ได้รับเอกสารการประชุม

ตามระเบียบของการประชุมสภาฯ เข้าใจดีว่าทางเข้าบ้านดิฉันไกลและถนนลำบาก  จนท.จึงไม่เคยไปส่งหนังสือที่บ้าน ดิฉันต้องเป็นผู้วิ่งไปรับหนังสือเชิญประชุม หรือหนังสือเชิญทำกิจกรรมจากทางเทศบาลฯ ด้วยตัวเองเสมอ จริงๆ แล้วที่ผ่านมาไม่เคยซีเรียสหรือเรื่องมากอะไร และดิฉันเองยังเคยบอกไว้ในที่ประชุมสภาฯ และการประชุมร่วมกับผู้ใหญ่บ้านคราวที่แล้วว่า  หากต้องการส่งหนังสือถึงดิฉัน ให้ถ่ายภาพ และส่งมาให้ทาง Social Media ได้เลย หรือ โทรศัพท์ไปบอกก็ได้ แต่การประชุมสภาฯ ควรจะส่งหนังสือเชิญให้ถึงที่ การส่งเอกสารเชิญประชุมสภาฯ ครั้งต่อไปขอให้ ไปส่งให้ถึงบ้าน  ดิฉันจะไม่ขอรับเอกสารที่ฝากไป  ซึ่งระเบียบการทำงานสากลในโลกนี้จะต้องมีการเซ็นต์รับเอกสารเมื่อเอกสารถึงมือผู้รับ หรือผู้รับแทนด้วย เพื่อเป็นหลักฐานว่าได้ส่งหนังสือแล้วจริงๆ   
และขอเรียนถามท่านประธานฯ ในเรื่องหนังสือเชิญประชุมครั้งนี้ ที่ระบุไว้ว่า ไม่อนุญาตให้ผู้ที่ไม่ได้รับหนังสือเข้าร่วมประชุม  อันนี้ขอถามเพื่อเป็นความรู้  เนื่องจากดิฉันค้นหาในระเบียบการประชุมสภาฯ ไม่พบ  และดิฉันได้เจอกับทีมผู้บริหารเมื่อคืนนี้ที่งานศพ สอบถามได้ความว่าไม่ได้รับหนังสือเชิญประชุม 
ปลัดฯ
ขอตอบคำถาม  ไม่คาดคิดว่าจะมีคำถามลักษณะเช่นนี้  ซึ่งปกติคนที่ทำหน้าที่เลขาฯ ควรมาจากสมาชิกเองคัดเลือกกันเอง  แต่เนื่องจากมีการร้องขอจึงได้ทำให้ก็ทำตามเท่าที่จะทำได้  แต่ถ้ายังเห็นว่ายังไม่เต็มความสามารถขอฝากให้ท่านให้ไปคิดต่อว่าควรจะทำอย่างไรกันต่อไป
นายกิจจา   นพคุณ  เรื่องการไม่ได้รับหนังสือหรือได้รับหนังสือ  การที่ประชาชนได้เลือกเรามาเป็นตัวแทนของเขาให้มาทำหน้าที่แทน  งานของเราอยู่ในพื้นที่คลุกคลีกับชาวบ้านบางครั้งไม่ได้อยู่บ้านตลอดเวลา   และในเมื่อเราไม่อยู่บ้านการฝากเอกสารไว้จึงไม่ได้ติดใจอะไร  และการที่เราให้ปลัดฯ เป็นเลขาฯ สภา  ต้องเข้าใจว่าเราไม่ใช่หน่วยงานของ อบต. ที่ฝ่ายเลขาฯ จะต้องมีค่าตอบแทน
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  
เมื่อสักครู่ดิฉันถามท่านประธานฯ โดยตรง  และการที่เราเข้ามาอยู่ในห้องประชุมแห่งนี้ ทุกอย่างต้องเป็นไปตามตัวบทกฎหมายตามระเบียบที่ออกไว้มิเช่นนั้นจะมีไว้เพื่ออะไร  ซึ่งในคราวที่แล้วหากจะมีการฟ้องร้อง ให้การประชุมสภาฯ ครั้งนั้นเป็นโมฆะ ก็สามารถทำได้ เพราะมีผู้ไม่ได้รับหนังสือเชิญประชุมจริง และมีผู้ได้รับหนังสือเชิญประชุมไม่ถึง 3 วันทำการตามระเบียบจริงๆ และแม้จะมีคนบอกดิฉันก็ตามว่าคงไม่มี สท.คนไหนปัญญาอ่อนคิดว่าจะมีการประชุมสภาฯ ตอน ๑๙.๐๐ นาฬิกา ตามที่ระบุไว้ในวาระการประชุมหรอก ใช่ ไม่มีใครคิด แต่ในทางกฎหมาย เค้ายึดกันตามหลักฐานเท่านั้น เช่น ตัวเอกสาร หรือพยานบุคคล 
ประธานฯ
กระผมได้ประสานกับทางเลขาฯ ให้ทำหนังสือจึงให้เลขาฯ ตอบแทน และทำไมไม่อนุญาตให้คนอื่นเข้าเพราะ ผมไม่อยากให้เข้า ก็เท่านั้น
นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ให้ยึดหลักกฎหมายใช่ไหม  เมื่อครู่ถือว่าเทศบัญญัติการควบคุมแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลายนี่ผ่านแล้วนะ   ระวังตัวกันให้ดีด้วย  ก็ขอให้ทำงานตามระเบียบฯ  จริง ๆ แล้วอยากถามผู้บริหารแต่เนื่องจากวันนี้ผู้บริหารไม่เข้าจึงเก็บไว้ค่อยถามคราวหน้า
นายนพดล   เปาเล้ง  กระผมมิได้เป็นคนที่มีพิธีรีตองอะไรมาก  กระผมเคยเป็นสมาชิกฯ มาตั้งแต่สมัยที่แล้วไม่เคยขาดการประชุม กระผมชอบด้วยซ้ำที่จะได้มาประชุมสภาฯ เพราะได้มาติดตามผลการดำเนินงานต่างๆ และเสนอปัญหาของประชาชนแก่ทีมบริหารให้ได้รับทราบ แต่ครั้งนั้นกระผมไม่ได้รับเอกสารจริง ๆ กระผมมิได้มีปัญหาเรื่องอื่น ๆ เลย  คราวหน้าแค่โทรบอกก็ได้ให้ผมทราบ
ประธานฯ  ขอให้ผู้ช่วยเลขานุการชี้แจง

นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ยอมรับว่าอึดอัดกับการทำงานตรงนี้  แต่พยายามจะเข้าใจว่าการเมือง  เราพนักงานมีหลายหน้าที่ต้องทำ  คราวนั้นมีเหตุน้ำท่วมในตำบลชุมโค  นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณก็ได้นัดเจาที่ท่าแซะก็ได้ให้เอกสารไปถือว่าได้รับ  นายนพดล  เปาเล้ง  ท่านเปลี่ยนซิมโทรศัพท์  จึงได้ฝากเอกสารไว้กับท่านนายกฯ เพราะนายกฯ บอกว่าจะต้องพบเจอกันอยู่แล้วและบ้านก็ใกล้กัน  ส่วนคุณไพทูล  ทัพใหญ่ ดิฉันก็ได้โทรไปประสานแล้ว  ท่านบอกว่าให้ฝากไว้ที่ท่านนายกฯ เช่นกัน  เพราะยังไงก็ต้องเจอกันอยู่แล้วคือจะต้องไปแจกของน้ำท่วมให้กับชาวบ้าน  การส่งเอกสารดิฉันไม่ได้คิดอะไรกันมากมายเราเน้นการประหยัดน้ำมันของเทศบาล  หากการส่งหนังสือจะต้องไปทั้ง  14  หมู่บ้าน    น้ำมันเราหมดไปเท่าไหร่ท่านลองคิดดู  การประชุมคราวนี้ก็เช่นกันดิฉันกำลังทำเอกสารเชิญประชุมพอดีกับที่คุณสมมิตร  อินทร์พรหม  มาทำธุรที่เทศบาลดิฉันเลยฝากให้คุณวิชญ์ศรุตาฯไปด้วย มิได้คิดว่าท่านจะติดใจ แต่ต่อไปก็จะทำตามที่ทุกท่านประสงค์   และการไปส่งเอกสารแต่ละครั้งท่านก็มิได้อยู่ด้วยทุกคน  เอาเป็นว่าครั้งต่อไปเมื่อทุกท่านประสงค์จะให้ไปส่งที่บ้านก็ต้องเอาอย่างนั้น  และถ้าจะยึดระเบียบกันจริง ๆ ก็คงต้องเริ่มตั้งแต่การเสนอญัตติ  
นางสาววิชญ์ศรุตา  แสงอรุณ  ดิฉันขอแค่การส่งหนังสือการประชุมสภาฯ อย่างเดียวเท่านั้น ซึ่งปีหนึ่งมีเพียง ๔ ครั้ง  ส่วนการประชุมอื่นๆ หรือหนังสือเชิญร่วมกิจกรรมอื่นๆ มิเป็นไร  ยังคงส่งไปได้ทาง Social Media หรือโทรศัพท์ไปแจ้งได้เหมือนเดิม

นายเอกวิทย์   สัจจธรรม  ถามว่าการจ่ายขาดเงินสะสมเมื่อคราวประชุมที่แล้ว ประมาณ 9 ล้าน  อยากถามว่าผู้บริหารดำเนินไปถึงไหนแล้ว  ทำไม่ยังไม่ประกาศจัดซื้อจัดจ้าง  ซึ่งผู้รับเหมาก็พร้อมจะดำเนินการอยู่แล้ว  และหากผู้รับเหมาในพื้นที่เราไม่ว่างจริง ๆ ในพื้นที่ใกล้เคียงก็มีผู้รับเหมา  และขอต่อด้วยเรื่องประปา ม. 6  แต่คงไม่มีใครตอบเพราะผู้บริหารไม่เข้า  งบประมาณสำหรับประปาตัวนี้ได้มาจากกรมส่งเสริมฯ  ยังไม่ได้ดำเนินการ  และเป็นโครงการที่จะต้องชี้แจงไปยังกรมฯ ว่าทำไมยังไม่ดำเนินการ   เพราะเท่าที่ทราบเวลากรมส่งเสริมฯ จัดสรรงบประมาณมาจะมีผู้รับเหมาตามมาจากกรมฯ เลย  คือ ตามงบประมาณมาเลย  เรื่องนี้ชาวบ้านเป็นห่วงมาก    และเป็นห่วงว่าหากช้าไปกว่านี้จะทำลำบากเพราะราคากลางของวัสดุมีการเพิ่มขึ้นทุกวัน
นายกิจจา   นพคุณ  ขอฝากท่านประธานฯ ไปยังผู้บริหารเรื่องหัวสะพานที่ได้เคยชำรุดตอนน้ำท่วมรอบที่แล้ว  มีการนำลูกรังไปใส่ไว้เพื่อให้สามารถใช้ได้ไปพลางก่อน  จึงอยากให้นำแอสฟัสติกไปใส่ให้ทางเรียบไปกว่านี้    ถนนเส้นนี้เป็นหน้าตาของเทศบาลตำบลชุมโค  เพราะเชื่อมต่อกับสนามบิน  ผู้ใช้บริการส่วนใหญ่เป็นบุคคลสำคัญ  และประปา ม. 6 ที่ สท. เอกวิทย์ฯ เสนอไม่อยากให้งบประมาณมันตกไป  เพราะกว่าที่จะได้งบประมาณมานั้นมันยากลำบากนัก
พันจ่าเอกนิสิตคณิน  ยงกำลัง  ขอเสริมที่ สท. กิจจา  อภิปราย    กว่าที่เราจะได้งบประมาณมาก็ยากแล้ว  ยิ่งพอได้มาแล้วไม่ดำเนินการ  จะทำให้เราเสียโอกาส  งบประมาณเรื่องประปา ม. 6 เราได้งบฯ มาปีกว่าแล้วถือว่าเราขาดโอกาสแล้ว  เพราะความจริงขณะนี้ประชาชนควรได้ใช้น้ำแล้ว ผมตั้งข้อสังเกต
ข้อแรกท่านแรกเปอร์เซ็นต์จากผู้รับเหมามากไปหรือเปล่า ข้อที่ 2 ขาดประสิทธิภาพในการบริหาร  ข้อที่ 3  ไม่อยากคิดว่าเป็นผลกระทบต่อการเมืองท้องถิ่น

นายเอกวิทย์  สัจจธรรม  ขณะนี้ใกล้จะถึงหน้าแล้งแล้ว  ฝากผู้บริหารคิดว่าต้องแก้ปัญหาเรื่องน้ำอย่างไร  เพราะได้เคยแถลงต่อสภาฯ เมื่อ 10 มกราคม 2556  ข้อ 11  ว่าท่านจะให้ความสำคัญเรื่องน้ำเป็นลำดับแรก แล้วทำไมไม่ทำ  และการประชุมครั้งที่แล้วได้ถามเรื่องน้ำ หมู่ 8 ซอย 12  ยังมิได้คำตอบ  หวังว่าปีนี้คงไม่ต้องให้ถึงมือนายกฯ ประทิว  ที่จะต้องมาวิ่งส่งน้ำให้ตำบลชุมโค
นายณุพงค์   ไทยพิทักษ์  กระผมมีหลายเรื่องที่จะพูด  แต่วันนี้คงไม่มีใครตอบ  เช่น ถนนทางเข้าสนามบินเป็นหน้าตาของหมู่บ้านแขกไปใครมามากมาย  และหมู่ 10 หน้าบ้านเพื่อนสมาชิกคุณไพทูล   ทัพใหญ่  เป็นถนนเส้นหลัก  และคลองชุมโคกระผมได้พานายกฯ ไปดูแล้วก็ยังไม่ได้ดำเนินการ  และประปาหมู่ 3  ก็ยังเป็นอนุสาวรีย์อยู่มิได้มีการแก้ไขเลย  พูดไปก็เหมือนถามเองตอบเอง  ร่องน้ำตรง ม. 6 หินกบ  มีการถมที่ปลูกสิ่งก่อสร้างทำให้หนองน้ำแคบลง  กระผมเคยได้ประสานนายกฯ ขอรถไปขุดร่องน้ำก็เงียบ
นายกิจจา   นพคุณ  ชาวบ้านขอฝากมาถึงผู้บริหารเรื่อง  สะพานไม้ทางเข้าบ้านนางเงื่อม  หมู่ 2  มีการชำรุด  ซึ่งหากซ่อมแซมน่าจะใช้งบประมาณ 30,000 – 50,000  บาท  อยากฝากประธานฯ ถึงฝ่ายผู้บริหารให้เข้าไปดำเนินการด้วย
นางสาวทัศนีย์  แก้วจันทร์  ตามเอกสารปฏิทินการทำประชุมปี 2557  ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมประชุมด้วยเพื่อความเข้าใจที่ตรงกัน  เช่น ชื่อถนน  จะได้ไม่เกิดปัญหาเวลานำโครงการเข้าสู่เทศบัญญัติอีก
นายสยาม  สมบัติทอง   ประชาสัมพันธ์โครงการ   โครงการที่  1  วันที่ 28 มีนาคม 2557  จะพาเด็กที่จะจบปฐมวัยไปดูงานที่พิพิธภัณฑ์ชุมพรกับ  อ.ทุ่งตะโก   โครงการท่า 2    ดูงานด้านการป้องกันบรรเทา
สาธารณภัย ที่ จ. กาญจนบุรี  โครงการที่ 3  มีการอบรมโครงการพัฒนาชุมโคสู่อาเชียน  มีการอบรมภาษาอังกฤษ  วันที่ 2 – 3 เมษายน  2557  ที่ห้องประชุมตำบลชุมโค
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ผู้จดรายงานการประชุม
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(นายธีระ   ปิยวัฒน์)
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     ผู้ตรวจรายงานการประชุม
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     ผู้ตรวจรายงานการประชุม
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